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Fünkešnica Dobrodošli na 
desnem bregu Mure

SPOŠTOVANE OBČANKE IN OBČANI!

Zima, ki je letos bolj sramežljivo delila svoje darove in 
tudi težave, se pospešeno poslavlja. Prihaja pomlad, z 

njo pa tudi prva številka naše Fünkešnice. Prva četrtina leta 
se počasi izteka in prihaja čas, ko bomo poprijeli za delo 
tudi okoli hiše, na vrtovih in poljih. Člani občinskega sveta 
in občinska uprava pa smo v teh mesecih delali predvsem v 
pisarnah, kjer smo snovali ideje in projekte na razvoj naše 
občine. 

Občinski svet je pred dnevi sprejel proračun za letošnje 
leto. Proračun je precej nižji, kot so bili proračuni prejšnjih 
let, kar je posledica dejstva, da praktično že dve leti ni bilo 
nobenih razpisov, na katere bi se lahko občina prijavila in 
pridobivala prepotrebna sredstva za nemoten razvoj. Pro-
račun zagotavlja sredstva za nemoteno delovanje občine 
na različnih področjih, od zagotavljanja predšolske vzgo-
je, socialnih transferjev, delovanja društev, razvoja kulture, 
športa in gasilstva, do nemotenega servisiranja kreditnih 
obveznosti, ki jih občina ima. Nekaj sredstev pa je kljub 
vsemu ostalo tudi za manjše investicije. Tako zagotavljamo 
sredstva za dokončanje izgradnje vodovoda sistema C, za 
izgradnjo avtomatskega namakanja na nogometnem igri-
šču in sredstva za pričetek rekonstrukcije gasilskega doma v 
Veržeju. Precejšen del sredstev namenjamo pripravi projek-
tne dokumentacije, kjer želimo letos izdelati dva pomemb-
na projekta. Prvi je projekt za gradnjo novega vrtca, drugi 
pa je izdelava projekta celovitega odvodnjavanja na obmo-
čju občine Veržej. Projekti odvodnjavanja so v idejni rešitvi 
že narejeni in bodo v naslednjih mesecih v javni obravnavi, 
saj želimo rešitve najti skupaj z občankami in občani. Ta 
konsenz bo ne nazadnje nujen, saj bomo z investicijo pose-
gali tudi na privatna zemljišča in bodo soglasja k projektom 
in posegom s strani občanov nujna, če bomo želeli projekt 
tudi dejansko izvesti. 

Občinska uprava je ob koncu lanskega in v začetku le-
tošnjega leta že intenzivno delala na pripravi projektov za 
prijave na posamezne razpise. Tako smo uspešno vključi-
li nekatere naše projekte v Dogovor o razvoju regije. Gre 
za skupek projektov, ki jih bo pomurska regija poskušala 
vključiti v program financiranja v naslednjih treh letih. Prav 
tako smo prijavili dva čezmejna projekta, enega na čez-
mejno sodelovanje z Madžarsko, drugega pa na čezmejno 
sodelovanje s Hrvaško. V teh dneh pričakujemo, da bodo 

končno objavljeni pogoji, postopki in razpisi za energetsko 
sanacijo stavb, kjer želimo prijaviti projekt energetske sana-
cije osnovne šole. Projektna dokumentacije je pripravljena, 
moja osebna želja je, da bi letos končali postopke in pri-
čeli z investicijo v naslednjem letu. Upam, da bodo poleti 
tudi prvi pozivi na razpise LEADER, kjer imamo prav tako 
pripravljenih nekaj manjših projektov. Vsi ti projekti so že 
vključeni v načrt razvojnih programov do leta 2019, katere-
ga je ob sprejemu proračuna potrdil občinski svet. 

V preteklih letih smo precej sredstev vložili v ureditev 
cest, predvsem s pričakovanjem, da bodo urejene ceste po-
menile večjo varnost naših občanov. Na žalost ugotavljam, 
da na vseh cestnih odsekih žal ni tako in da so določene ces-
te z ureditvijo, zaradi enormnega povečanja prometa, pos-
tale precej bolj nevarne, še posebej ob dejstvu, da vozniki 
praviloma ne upo-
števajo prometne 
signalizacije in 
predpisanih ome-
jitev hitrosti. To 
še posebej velja 
za Narcisno ulico, 
zato bo verjetno v 
prihodnje potreb-
no promet umir-
jati s fizičnimi ovi-
rami. Prav tako pa bomo že v naslednjih tednih poskušali 
umiriti promet z nenapovedanimi kontrolami in meritvami 
hitrosti. Upamo, da bodo predvideni ukrepi pripomogli k 
povečani prometni varnosti na tem odseku. 

Spomladanski meseci prinašajo čas čiščenja in posprav-
ljanja, pri čemer na žalost ugotavljam, da nekateri naši ob-
čani odpadkov ne odlagajo skladno s predpisi in da le-ti 
prepogosto končajo odločeni v gozdu ali kakšnem obce-
stnem jarku. Razloga za takšno ravnanje ni, saj lahko ob-
čanke in občani vse odpadke predajo izvajalci javne službe 
zbiranja in odvoza odpadkov ali pa jih brezplačno odložijo 
na zbirnem centru v Ljutomeru. Ker je naša dolžnost, da 
ohranjeno in čisto naravo prepustimo tudi zanamcem, Vas 
prosim, da v teh primerih ravnamo odgovorno.

Prijetno prebiranje nove številke našega glasila, ki med 
Vas prihaja prvič v novi preobleki.

Slavko Petovar, župan
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ZAPIS Z 9. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA

26. januarja 2016 je potekala 9. redna seja Občinskega 
sveta Občine Veržej. Na seji sta bili obravnavani le 

dve točki, in sicer prva obravnava proračuna za leto 2016 
ter Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih funk-
cionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov 
drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov v Občini 
Veržej.

S proračunom so predvideni prihodki in drugi prejemki 
ter odhodki in drugi izdatki občine za eno leto. S tem ak-
tom se določijo programi občinskih organov in sredstva za 
izvedbo teh programov. Prihodki proračuna so načrtovani 
v višini 1.132.733,21 EUR, odhodki pa v višini 1.025.053,62 
EUR. Največji delež v strukturi prihodkov predstavlja-
jo davčni prihodki (74,4 %), sledijo pa nedavčni prihod-
ki (13,8 %) in transferni prihodki (11,5 %). Največji delež 
davčnih prihodkov predstavlja dohodnina, ki jo načrtujemo 
v višini 664.130,00 EUR. Zbrane turistične takse bi naj bilo 
80.000,00 EUR, zbranega nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča pa 76.000,00 EUR. Med nedavčne prihodke uvr-

ščamo med drugim prihodke 
od najemnin za stanovanja, 
poslovne prostore ter za da-
janje v najem infrastrukture 
za opravljanje dejavnosti s 
področja odvajanja in čišče-

nja komunalne vode ter ravnanja z odpadki izvajalcem go-
spodarskih javnih služb. Med transferne prihodke uvrščamo 
prejeta sredstva iz državnega proračuna kot npr. sredstva 
vodnega sklada (73.319,75 EUR) za nakup zemljišč, ki jih je 
morala zagotoviti Občina Veržej. Načrtujejo se tudi sredstva 
iz državnega proračuna za investicije v višini 11.470,00 EUR.

S tako zbranimi sredstvi razpolaga občina, da lahko iz-
vršuje svoje naloge, ki jih nalaga zakon. V skladu z veljavno 
ekonomsko klasifikacijo se odhodki delijo na štiri sklope: 
tekoči odhodki (32,48 % v strukturi vseh odhodkov), tekoči 
transferi (48,34 %), investicijski odhodki (14,27 %) ter inve-
sticijski transferi (4,91 %). Tekoči transferi se delijo na plače 
in druge izdatke zaposlenim, prispevke delodajalcev za so-
cialno varstvo, izdatke za blago in storitve, plačila domačih 
obresti ter rezerve. Tekoči transferi se delijo na subvencije 
javnim podjetjem (gre za subvencioniranje omrežnine za 
pokrivanje odhodkov nad prihodki za področje odvajanja 
odpadne vode in padavinske odpadne vode z javnih povr-
šin, del subvencij je tudi plačilo odškodnine podjetju KSP 
Ljutomer zaradi tožbe stanovalcev v bližini odlagališča v 
Ljutomeru) ter subvencije zasebnim podjetjem ter zaseb-
nikom (tu so vštete subvencije, povezane z dejavnostjo 
kmetijskih društev in strokovnega izobraževanja za potrebe 
kmetijstva). Največji delež med tekočimi transferi predsta-
vljajo transferi posameznikom in gospodinjstvom, ki se v 
proračunu občine nanašajo na finančne spodbude za no-
vorojence, doplačila za šolo v naravi za učence, regresira-

nje prevozov otrok iz kraja bivanja v kraj šole, regresiranje 
oskrbe v domovih za ostarele, subvencioniranje stanarin za 
uporabnike najemnih stanovanj, plačilo razlike med ceno 
programov v vrtcih in plačilih staršev za vrtec, sofinanci-
ranje storitve pomoči na domu za starejše občane, spod-
bujanje uspešnosti študentov, plače in regres za javna dela 
itd. Med transfere neprofitnim organizacijam in ustanovam 
prištevamo finančna sredstva za delovanje društev iz obči-
ne in bližnje okolice, ki se razdeljujejo preko javnih razpi-
sov. Precejšen delež med tekočimi transferi predstavljajo 
tudi drugi tekoči domači transferi, kamor spadajo tekoči 
transferi občinam – plače in materialni stroški za delova-
nje medobčinskega inšpektorata in redarstva, prispevki za 
zdravstveno zavarovanje brezposelnih oseb, tekoči trans-
ferji v javne zavode in javne ustanove (Splošna knjižnica 
Ljutomer, Območni odbor Rdečega križa Ljutomer, ŠIM 
Ljutomer, Osnovna šola Veržej, Glasbena šola Slavka Oster-
ca Ljutomer, Športna zveza Ljutomer, Območna izpostava 
JSKD Ljutomer itd.).

Med investicijske odhodke prištevamo sredstva za nakup 
in gradnjo osnovnih sredstev – nakup pisarniške in strojne 
računalniške opreme, nakup posipalca in plužne deske, in-
vesticijsko vzdrževanje in obnove na čistilni napravi Veržej, 
na vodovodnem črpališču v Lukavcih in na kanalizacijskem 
omrežju v občini Veržej, ureditev avtomatskega namakanja 
na nogometnem igrišču v Veržeju. V letošnjem letu načrtu-
jemo tudi sredstva za izdelavo projektne in lokacijske doku-
mentacije in za potrebe plačila geodetskih storitev.

Investicijski transferi vključujejo izdatke občine, ki 
predstavljajo nepovratna sredstva in so namenjeni plačilu 
investicijskih odhodkov prejemnikov sredstev za nakup 
ali gradnjo osnovnih sredstev, nabavo opreme ali drugih 
opredmetenih in neopredmetenih osnovnih sredstev, za in-
vesticijsko vzdrževanje, obnove. Letos načrtujejo sredstva 
za ureditev oz. obnovo gasilskega doma v Veržeju, adap-
tacijo župnijske cerkve, sofinanciranje zbirnega centra za 
ravnanje z odpadki v Puconcih, investicijsko vzdrževanje 
športnih objektov v občini, investicijsko vzdrževanje za 
požarno varnost ter nabavo opreme za potrebe občinskih 
gasilskih društev. 

Poleg proračuna v prvi obravnavi so člani občinskega 
sveta sprejeli tudi nov pravilnik, ki ureja plače in druge 
prejemke občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles 
občinskega sveta in članov drugih občinskih organov ter 
o povračilih stroškov. Nov pravilnik je bil potreben zaradi 
sprememb in dopolnitev Zakona o lokalni samoupravi, Za-
kona o sistemu plač v javnem sektorju ter zaradi sprejete-
ga Zakona o uravnoteženju javnih financ. Nov pravilnik je 
vsebinsko celovito usklajen z navedenimi državnimi pred-
pisi, ne predstavlja pa za proračun nobenih večjih finančnih 
izdatkov kot doslej.

Podrobneje si lahko gradiva s posamezne seje občinske-
ga sveta preberete na spletnih straneh občine na naslovu 
www.verzej.si.                 Bojan Ferenc

www.verzej.si
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PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM 
PRAZNIKU

Občina Veržej je v sodelovanju z Javnim skladom Repu-
blike Slovenije za kulturne dejavnosti, izpostava Ljut-

omer, v ponedeljek, 8. februarja 2016, pripravila proslavo v 
počastitev slovenskega kulturnega praznika.

V kulturnem programu Ko se korenin zavemo ..., ki ga je 
režirala Cilka Jakelj in v katerem so bile upodobljene Štorije 
vüjeca Balaža no drüge, že pokojnega ljutomerskega avtorja 
Jana Baukarta, so sodelovali domačin Marko Rus, ženska 
vokalna skupina Illumina Kulturnega društva Orfej iz Ljut-
omera (zborovodja: Evgen Bibianko) in Folklorna skupina 
Babinci (vodja: Marjan Filipič). Zbrane je slavnostno nago-
voril Franc Čuš, profesor zgodovine in geografije na Gim-
naziji Franca Miklošiča Ljutomer.               Bojan Ferenc
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OBISK KURENTOV V VERŽEJU

Že desetič zapovrstjo so Veržejce s svojim prihodom in 
nastopom počastili kurenti iz Ptuja, oblečeni v kuren-

tova oblačila. S svojim značilnim kurentovim plesom, z ve-
liko dobre volje, optimizma in razigranosti, ki so jo prinesli 
v naš kraj, so naznanili odhod zime in prihod pomladi. Us-
tavili so se v središču vasi Veržej pred trgovino Narcisa, kjer 
jih je pričakalo kar nekaj obiskovalcev, med katerimi pa je 
bilo veliko otrok iz vrtca. Skupino 11 kurentov, ki so petkov 
dopoldan popestrili dogajanje v Veržeju, so spremljali še 
Pobreški pokači iz Vidma pri Ptuju.                 Bojan Ferenc
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PREDLOŽITEV LETNIH POROČIL 
POSLOVNIH SUBJEKTOV ZA LETO 2015

Približuje se čas oddaje letnih poročil za leto 2015, ki jih 
je treba predložiti AJPES za državno statistiko in javno 

objavo. Letno poročilo, ki ga predložite AJPES-u, se šteje 
kot priloga k davčnemu obračunu, zato vam ga ni treba po-
šiljati še na FURS, morate pa v davčnem obračunu to izrec-
no navesti. 

Roki za predložitev:
• gospodarske družbe in zadruge
 •  nezavezane k reviziji, ki imajo poslovno leto je
  enako koledarskemu:
  - za državno statistiko in javno objavo: 
     do 31.3.2016. 
 •  nezavezane k reviziji, ki imajo poslovno leto je  

  različno od koledarskega:
  - za državno statistiko: do 31. 3 2016, 
  - za javno objavo: v 3 mesecih po koncu  

     poslovnega leta. 
 • zavezane k reviziji oziroma konsolidaciji:
  - za državno statistiko: do 31. 3. 2016, 
  - za javno objavo: v 8 mesecih po koncu  

     poslovnega leta. 

• majhni samostojni podjetniki 
 •  za državno statistiko in javno objavo do 31.3.2016.

• društva
 •  nezavezana k reviziji:  
  - za javno objavo in za državno statistiko  

    do 31. marca 2016, 
 •  zavezana k reviziji (društva, pri katerih so  

  prihodki oz. odhodki v preteklem poslovnem  
  letu presegli 1 milijon evrov):

  - za državno statistiko: do 31. marca 2016, 
  - za javno objavo: revidirana letna poročila  

     do 31. avgusta 2016. 

Več o tem najdete na portalu AJPES http://www.ajpes.
si/letna_porocila.

Spletna aplikacija za vnos in oddajo letnih poročil je že 
na voljo na spletni strani https://www.ajpes.si/lp2015/.

Podjetniki!
Poravnanje obveznosti je lahko tudi enostavno – 
vključite se v VEČSTRANSKI ePOBOT AJPES

AJPES s pobotanjem medsebojnih obveznosti poslov-
nim subjektom zagotavlja hiter, varen, preprost, učinkovit 
in poceni način poravnave medsebojnih obveznosti. 

V ePOBOTU lahko sodelujejo poslovni subjekti vpisani 
v Poslovni register Slovenije. 

Vrste pobota:
• obvezni pobot: v skladu s predpisi je poslovni subjekt 

dolžan prijaviti dospele neporavnane obveznosti v  prvo 
krog pobota, ki sledi mesecu nastanka zamude; 

• prostovoljni pobot: lahko prijavite tudi
 •  nedospele neporavnane obveznosti,  

  če ste se z upnikom o tem dogovorili,
 •  dospele neporavnane obveznosti,  

  ki se niso pobotale v obveznem pobotu.

Pobot se izvede, če ima udeleženec pobota poleg nepo-
ravnanih obveznosti tudi neporavnane terjatve do drugih 
udeležencev pobota, ki jih ti prijavijo v pobot kot svojo ob-
veznost.

 

Vključitev v pobot je brezplačna, če želite sodelovati 
tudi v prostovoljnem pobotu, sklenete z AJPES pogodbo o 
sodelovanju. Nadomestilo za opravljeno storitev vam zara-
čunamo le, če je prišlo do pobotanja vaših obveznosti. 

Več o pogojih za vključitev v ePOBOT AJPES, urniku 
izvedbe in nadomestilih za opravljen pobot najdete na sple-
tnem portalu AJPES (www.ajpes.si).
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RAZPISI IN PROJEKTI

I.

Občina Veržej podeljuje priznanja in nagrade zasluž-
nim občanom, drugim posameznikom, podjetjem, za-
vodom, društvom in skupinam, združenjem in drugim 
pravnim osebam.

Priznanja in nagrade Občine Veržej so:
  -  naziv častnega občana Občine Veržej,
  -  priznanje z denarno nagrado,
  -  plaketa Občine Veržej in
  -  pisno priznanje Občine Veržej.

II.

Naziv častnega občana Občine Veržej lahko pridobijo 
občani občine Veržej, drugi državljani Republike Slove-
nije, kakor tudi državljani tujih držav, ki imajo posebne 
zasluge na področju gospodarstva, znanosti, umetno-
sti, kulture in športa ter za izjemne dosežke, ki so po-
membni za razvoj, ugled in uveljavljanje občine Veržej 
v državi ali na mednarodnem področju.

III.

Priznanje z denarno nagrado se podeli občanom obči-
ne Veržej, ki dosežejo pomembnejše trajne uspehe na 
gospodarskem, kulturnem, športnem, vzgojno-izobra-
ževalnem in humanitarnem področju.

IV.

Plaketa Občine Veržej se podeli zaslužnim posamezni-
kom, podjetjem, zavodom ter organizacijam in dru-
štvom, ki dosežejo izredne uspehe na področjih, na ka-
terih delujejo, in s tem bistveno pripomorejo k ugledu 
občine.

V.

Pisno priznanje ima pomen osebnega priznanja in po-
hvale in se podeljuje posameznikom, družbam, zavo-
dom, skupnostim, društvom, in drugim pravnim ose-
bam za izkazano prizadevnost na različnih področjih 
delovanja.

VI.

Pobudniki oziroma predlagatelji za podelitev priznanj 
in nagrad Občine Veržej so lahko občani, politične 
stranke, podjetja, društva ter druge organizacije in 
skupnosti.

VII.

Pobudniki svoje pobude naslovijo na Komisijo za man-
datna vprašanja, volitve in imenovanja Občine Veržej, 
Ulica bratstva in enotnosti 8, 9241 Veržej, do vključno 
petka, 29. aprila 2016.

Pobuda mora biti pisna in mora vsebovati:
  - naziv in ime pobudnika,
  - ime in priimek predlaganega prejemnika priznanja 
in osnovne osebne podatke,
  - obrazložitev pobude, 
  - dokumente, ki potrjujejo dejstva v obrazložitvi.

VIII.

Predloge za podelitev priznanj in nagrad Občine Veržej 
bo obravnavala Komisija za mandatna vprašanja, voli-
tve in imenovanja Občine Veržej, ki bo izdelala končni 
predlog za vsa priznanja in nagrade in ga posredovala 
za odločanje občinskemu svetu.

IX.

Priznanja in nagrade bodo podeljene na slovesnosti ob 
praznovanju občinskega praznika.

Številka: 030-1/2016-1
Datum: 1. 3. 2016

 
 Župan Občine Veržej

 Slavko Petovar, dipl. inž. agr.

Na podlagi  9. člena Odloka o priznanjih in nagradah Občine Veržej (Ur. list RS, št. 11/2001)  
objavljam

RAZPIS
za podelitev priznanj in nagrad Občine Veržej za leto 2016
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TURISTIČNI UTRIP

POMLADNO V TERMAH BANOVCI

Družina je tam, kjer živi vaše srce in kjer obstajajo vaši 
spomini. Živimo v času, ko je tempo življenja vse hi-

trejši, časa za pomembne stvari pa vse manj. Vzemite si 
čas in ga preživite s svojimi bližnjimi. V Termah Banov-
ci bomo poskrbeli, da se boste počutili kot doma in se k 
nam radi vračali. Poskrbeli bomo za čisto vse generacije. 
Za najmlajše pripravljamo nepozabne rojstnodnevne zaba-
ve z Banovičko in gusarjem Edijem, ki bosta poskrbela, da 
bo rojstnodnevna zabava ta prava! Da bo družinsko kosilo 
popolno, bomo poskrbeli s kančkom domačega vzdušja in 
majhnimi pozornostmi ter odlično kulinariko. Medtem ko 
se boste starši prepustili razvajanju v prleškem svetu savn, 
kjer vsak dan od 16.00. ure pripravljamo savnanje s pro-
grami ob pivu, sadju, čokoladi, jogurtu, cimetu, citrusih ali 
razvajanju v naših termalnih vrelcih, bomo poskrbeli, da se 
bodo vaši otroci imeli nepozabno na animaciji ob bližajo-
čih se prvomajskih in poletnih počitnicah ter uživali z ba-
novskimi vitezi ali se prepustili poletnim gusarskim lumpa-
rijam. Ob petkih in sobotah se lahko v pristnem prleškem 

svetu savn razvajate vse do polnoči, dvakrat mesečno pa se 
lahko prepustite posebnemu savnanju ob polni in prazni 
luni, ki bo blagodejno vplivalo na vašo dušo in telo. Za pare 
imamo kar nekaj idej za razvajanje, ki bo ponovno prižgalo 
iskrico ljubezni. Razvajanje v nepogrešljivih romantičnih 
kopelih v dvoje, bo pričaralo nepozabne romantične tre-
nutke. S skrbno pripravljenimi malenkostmi, meniji, am-
bientom pa bomo poskrbeli, da boste najlepši dan svojega 
življenja – poroko – v družbi svatov in najbližjih doživeli 
kot eno samo pravljico. Ob ostalih posebnih slavjih kot so 
krsti, obhajila, birme, rojstni dnevi in posebna slavja bomo 
pripravili čudovito doživetje, ki se ga boste še dolgo spomi-
njali. Tudi za upokojence pripravljamo ob četrtkih dan za 
upokojence s posebno akcijo – kopata se 2, plača 1. Vsak bo 
našel nekaj zase. Naredite nekaj zase, za svojo dušo. Danes. 
Kajti, ko skrbite za vaše telo, hranite vašo dušo.

Petra Mertik, vodja animacije    

UVOD K ŠOLSKIM STRANEM

Minil je čas pred in po novem letu. Čas, ki ga v 
šoli zaznamuje tudi obilica dogodkov, pričako-

vanj in dolžnosti. Dogodki pričakovanja so vsekakor 
povezani s »tremi možmi v decembru« in tudi že-
ljami (obljubami) za novo leto. Zaradi tega je v vseh 
treh naših enotah čutiti tudi več razigranosti, veselja 
in tudi kakšne nagajivosti. K temu prispevajo najra-
zličnejši dogodki in prireditve. Hkrati pa je to čas, 
ko je treba tudi resno pristopiti k svojim dolžnostim, 
saj se konec januarja v šoli zaključi prvo polletje. Za 
»ocene« je treba najprej poskrbeti. Zato so učitelji in 
vzgojitelji včasih malo bolj »tečni«, saj je nekaj več 
preverjanja in ocenjevanja. Ne smemo pa zanema-
riti tudi različnih tekmovanj iz znanj, ki se začnejo 
na jesen in se stopnjujejo skoraj do konca šolskega 
leta. Seveda so ta tekmovanja najprej na šolskem ali 
medobčinskem nivoju, za tiste, ki se izkažejo, pa se 
nadaljujejo na regijskem in tudi državnem nivoju. V 
času po zimskih počitnicah in v pričakovanju pomla-
di, smo seveda vsi v pričakovanju lepšega, toplejšega 
vremena, istočasno pa se zavedamo, da nas čaka še 
veliko izzivov.

Borut Casar, ravnatelj

TUDI S KNJIGAMI  
DO BOLJ ENAKIH MOŽNOSTI

Kot učiteljica slovenščine v Osnovni šoli Veržej se pri 
pouku z učenci pogosto pogovarjam o branju, ne le 

zaradi pouka samega ampak predvsem zato, da bi tudi 
današnji otroci zaslutili bogastvo, ki ti ga lahko ponudi 
dobra knjiga. Pripovedujem jim o svojih bralnih doži-
vetjih, oni mi zaupajo svoja … in ko beseda da besedo, ko 
so že navdušeni in bi kar takoj radi brali, pride vprašanje: 
»Ali je ta knjiga v naši knjižnici?« Še jeseni se je naš po-
govor v tej smeri bolj na hitro končal, saj smo vsi vedeli, 
da so police v knjižnici le skromno založene in da novej-
ših del v njej praktično ni. V letih krize so bila finančna 
sredstva usmerjena na druga področja.
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Zato sem bila toliko bolj vesela, ko sem zasledila ide-
jo o zbiranju knjig za šolske knjižnice v projektu Botrstvo, 
ki je potekalo pod naslovom Tudi s knjigami do bolj ena-
kih možnosti. Takoj sem pomislila, da bi to bilo nekaj za 
nas. Akcijo je organizirala znana radijska postaja Val 202 v 
koordinaciji z gospo Anito Ogulin, predsednico DPM Lju-
bljana-Moste, ki je nosilec projekta, duša vsega pa je bila 
novinarka Jana Vidic, ki je že znana po svojih dobrodelnih 
idejah. Navezali sva stik, predstavila sem ji našo ustanovo 
in strinjala se je, da smo primerna šola za akcijo, s katero je 
projekt Botrstvo zaznamoval svojo 5. obletnico. Po inten-
zivnih pripravah je le-ta uradno stekla 23. novembra 2015 s 
predstavitvijo na Valu 202.

Po tem začetku, še nekaj objavljenih prispevkih na to 
temo in dvotedenskem vsakodnevnem pozivanju Vala 202 
k sodelovanju, je akcija stekla in dosegla nepričakovan od-
ziv. Oglasile so se nam še nekatere medijske hiše, kot na 
primer televizija SLO1, Siol, Večer itd., ki so glas o nas še 
bolj razširile. Ljudje od blizu in daleč so se začeli povezo-
vati z OŠ Veržej po telefonu in elektronski pošti. Spraševali 
so nas, kakšne knjige potrebujemo, delili z nami svoje iz-
kušnje, izražali podporo akciji in pripovedovali o svojem 
odnosu do knjige. Marsikdo je samoiniciativno spodbudil 
k sodelovanju skupine prijateljev, sodelavce v podjetju, celo 
plesna šola Kazina iz Ljubljane je s svojimi plesalci zbrala 
veliko število knjig. Organiziranih je bilo več zbirnih točk 
po Sloveniji, pošiljke so skoraj vsakodnevno prihajale po 
pošti, veliko ljudi pa nas je hotelo tudi osebno spoznati 
in so dostavili donacije kar osebno k nam. Zelo lepo nam 
je, ker je bila akcija toplo sprejeta tudi v domačem okolju. 
Tako so nas s svojimi prispevki razveseljevali tudi naši nek-
danji šolarji in drugi občani, piko na i pa so prav gotovo 

dodali nekateri sedanji učenci, ki so želeli, da je v razširjeni 
knjižnici tudi njihov prispevek. 

Iz dneva v dan smo bili bolj presenečeni in veseli, kaj-
ti nikakor nismo pričakovali, da bo akcija tako odmevna. 
Čeprav smo uradno zbiranje zaključili že ob koncu kole-
darskega leta, je dogajanje še kar trajalo in se umirilo šele 
v februarju. Učenci so vznemirjeno opazovali škatle in na-
ložene kupe knjig, ki so se kopičili v prostorih knjižnice, 
saj je bilo vsega preveč, da bi lahko sproti urejali. Kar hitro 
je stekla tudi izposoja novih knjig in precej se je povečalo 
število bralcev, predvsem iz zadnjih treh razredov.

In rezultat? Postali smo ponosni in hvaležni lastniki 
približno 4000 knjig, primernih za otroke in mladostnike. 
Večinoma so nove ali izredno lepo ohranjene. Med njimi je 
veliko tistih, ki zdaj razveseljujejo malčke v vrtcu, mlado-
stniki pa so zelo veseli sodobnih mladinskih povesti in ro-
manov s tematiko odraščanja, novih mladinskih fantastič-
nih romanov, ki so trenutno zelo aktualni, pa tudi poučnih 
knjig, kot so enciklopedije in podobno. 

Pravimo, da mladi berejo premalo. Zakaj bi torej ome-
jevali možnosti tistim, ki si tega želijo? Knjiga je še vedno 
prijateljica, ki odpira nova vrata, zaradi nje lažje razumemo 
druge in vidimo, da v svojem doživljanju in čustvovanju 
nismo sami. To pa mladi ljudje v današnjem zbeganem sve-
tu potrebujejo bolj kot kadarkoli prej.

Prisrčno se zahvaljujemo vsem, ki ste kakorkoli pri-
pomogli k oživitvi lepe zamisli, tudi med bralci te revije 
vas je kar nekaj. Veseli smo, da so med nami še ljudje, 
ki radi naredijo kaj za druge iz čistega zadovoljstva, brez 
misli na lastne koristi. 

Vanda Novak, koordinatorka akcije

St
ol

pi
 p

re
gl

ed
an

ih
 k

nj
ig

 ra
st

ej
o 

(ja
nu

ar
 2

01
6)

, f
ot

o 
Sa

šo
 H

la
de

n



10  Fünkešnica ≈ marec 2016

UTRIP OSNOVNE ŠOLE

PODELITEV DONACIJE OŠ VERŽEJ

Žal v šolstvu sredstev za novo opremo in nove učne pri-
pomočke vedno znova primanjkuje, zato smo bili na 

OŠ Veržej zelo veseli odločitve kolektiva Instituta informa-
cijskih znanosti (IZUM) iz Maribora, ki se je na pobudo 
g. Sergeja Laha in tam zaposlenih odločil donirati Osnovni 
šoli Veržej, poleg knjig za šolsko knjižnico, še osebni raču-
nalnik in začetno izobraževanje Cobiss. 

Predaja donacije je potekala v petek, 12. februarja 2016, 
v sklopu otvoritve novih prostorov inštituta. Po uvodnem 
govoru direktorja inštituta g. Davorja Šoštariča sta zbrane 
nagovorila še  državni sekretar na Ministrstvu za izobra-
ževanje, znanost in šport  dr. Tomaža Boh, ter mariborski 
župan Fištravec.

Donacijo je v imenu OŠ Veržej prevzela in se zanjo zah-
valila vodja šole, Marija Ferenc.

Avtor fotografij in besedila: Sašo Hladen

POHOD NA JERUZALEM

Medtem ko so bili nekateri učenci 7. in 8. razreda v šoli 
v naravi, so tudi učenci, ki so ostali doma, imeli cel 

teden načrtovane aktivnosti v obliki dni dejavnosti. Eden 
izmed takšnih dni je bil tudi planinsko-športni dan.

Zgodilo se je v četrtek, 21. januarja 2016. Dan je bil lep, 
vendar dokaj hladen. Da ne bi že na vse zgodaj bili na po-
hodu, smo se najprej zbrali v eni od učilnic. Na plan sem 
izbrskali nekaj zares starih diapozitivov. Učencem sem pri-
kazal, kako zgleda hoja po italijanskih »tritisočakih«, po 
snegu in ledenikih, kako je treba biti opremljen, na kaj po-
zoren, da se ne pripeti nesreča.

Po malici smo se odpeljali do Radomerja. Nato smo se 
odpravili peš proti rojstni hiši dr. Franca Miklošiča. Tam 
smo na kratko ponovili, zakaj je zaslužen in kaj je postoril. 
V hrib po vinogradih in nato po slemenu nas je pot vodila 
še do enega literarnega ustvarjalca. Ustavili smo se v Cerov-
cu pri rojstni hiši Stanka Vraza. Nato pa je sledil spust v do-
lino potoka Sirotka. Znova v hrib med vinogradi. Povzpeli 
smo se na Jeruzalem. S svojimi 342 metri nadmorske višine 
najvišji vrh tega dela Slovenskih goric. Vrnili smo se po sle-
menu Plešivice nazaj v Radomerje.

Cele poti se je nabralo za slabih deset kilometrov, vzpo-
nov in spustov pa za 200 metrov.

Malo utrujeni, vendar zadovoljni, smo bili nekaj čez eno 
uro nazaj na šolskem dvorišču.

Borut Casar, ravnatelj

Z leve: državni sekretar na Ministrstvu za izobraževanje, 
znanost in šport  dr. Tomaž Boh, direktor inštituta g. Davor 
Šoštarič, vodja OŠ Veržej ga. Marija Ferenc in g. Sergej Lah.

Fo
to

 A
rh

iv
 O

Š 
Ve

rž
ej



 Fünkešnica ≈ marec 2016  11

UTRIP OSNOVNE ŠOLE

PUSTNO RAJANJE NA OSNOVNI ŠOLI

Na pustni torek, 9. februarja, je tudi na OŠ Veržej pote-
kalo pustno rajanje. Učenci in učitelji smo se našemili 

v različne maske z namenom, da bi odgnali zimo (katere je 
bilo tudi letos bolj za vzorec). Pripravili smo zabavne igre, 
v katerih so se pomerili učenci med seboj. Izbrana je bila 
tudi najbolj izvirna maska razredne in predmetne stopnje. 
Že tradicionalno pa so nas obiskali tudi kurenti.

Sašo Hladen 
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ŠPORT NA OŠ VERŽEJ

Tretji na področnem prvenstvu v košarki
V začetku meseca januarja je bilo v Murski Soboti 

področno prvenstvo v košarki za starejše učence, katerega 
so se lahko udeležili samo zmagovalci medobčinskih pr-
venstev. To pomeni, da so se tekmovanja lahko udeležil tudi 
učenci naše šole. Za ekipo OŠ Veržej so igrali: Jure Šterman, 
Gašper Rudolf, Bine Brunec, Timi Movrin, Blaž Borko, Žiga 
Cvetko, Žan Ribič, Tadej Raj, Miha Rudolf in Vito Golinar. 
Prvo tekmo so igrali proti OŠ 1 iz Murske Sobote in izgu-
bili. V drugi tekmi, katere zmagovalec napreduje v državni 
četrtfinale, je nasprotnik bila OŠ 3 iz Murske Sobote. Žal so 
tudi v tej tekmi po napeti končnici učenci naše šole izgubili 
z rezultatom 35:41. Kljub začetnemu razočaranju smo ob 
prejemu pokala za tretje mesto na področnem prvenstvu 
bili zadovoljni.

Tretji na področnem prvenstvu v odbojki
V mesecu januarju je bilo v Murski Soboti področno 

prvenstvo v odbojki za starejše učence. Pravico nastopa so 
imeli le zmagovalci medobčinskih prvenstev. Kot zmago-
valci medobčinskega prvenstva v Ljutomeru, so se področ-
nega prvenstva udeležili tudi učenci iz naše šole. Igrali so : 
Jure Šterman, Bine Brunec, Gašper Rudolf, Timi Movrin, 
Miha Rudolf, Tadej Raj, Vito Golinar in Jure Jureš. Prvo 
tekmo so igrali proti OŠ 2 iz Murske Sobote in po podalj-
šani igri v tretjem setu izgubili z rezultatom 1:2. V drugi 
tekmi je nasprotnik bila OŠ Odranci, katero so učenci naše 
šole premagali z rezultatom 2:0. V tekmi za tretje mesto so 
učenci naše šole premagali učence iz OŠ Kapela z rezulta-

tom 2:1. Tako smo ob koncu tekmovanja prejeli pokal za 
osvojeno tretje mesto na področnem prvenstvu v odbojki 
za starejše učence. Zmagala je ekipa iz OŠ Beltinci. 

Lara, Jure in Tadej drugi na področnem prvenstvu v 
badmintonu

V Lendavi je bilo področno prvenstvo v badmintonu. Z 
naše šole so se ga udeležili naslednji učenci: Lea Marinič, 
Maša Maučec, Lara Rozmarič, Vito Golinar, Tadej Raj, Jan 
Lorenčič in Jure Šterman. V kategoriji mlajših deklic je Lea 
Marinič osvojila tretje mesto. Pri mlajših fantih je drugo 
mesto osvojil Tadej Raj. V kategoriji osmih in devetih ra-
zredov je pri dekletih Lara Rozmarič osvojila drugo mesto, 
pri fantih pa je Jure Šterman prav tako osvojil drugo mesto. 
Lara in Jure sta se uvrstila na državni finale, ki bo v mesecu 
marcu v Mariboru.

 

Medobčinsko prvenstvo v mali odbojki za učence
V mesecu januarju je bilo v Ljutomeru medobčinsko pr-

venstvo v mali odbojki za mlajše učence. Za našo šolo so ig-
rali: Nejc Klemenčič, Rene Raj, Matic Kegelj, Rene Brunec, 
Jure Jureš, Nejc Brunec, Miha Rudolf, Vito Golinar in Tadej 
Raj. Učenci naše šole so prvo tekmo igrali proti učencem iz 
OŠ Mala Nedelja in zmagali z rezultatom 2:0. V finalu pa so 
izgubili proti učencem iz OŠ Ivana Cankarja iz Ljutomera z 
rezultatom 2:1 in tako osvojili drugo mesto.      Anton Šterman
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DECEMBER, MESEC PRIČAKOVANJ

Učenci in učiteljice razredne stopnje OŠ Veržej vsako 
leto v mesecu decembru pripravijo prireditev »Že bli-

žajo se prazniki«. Tudi v letu 2015 je bilo tako. V pričakova-
nje najlepših praznikov nas je povedlo otroško petje, ples, 
deklamacije in igra. S svojim nastopom so nam pričarali 
čarobnost praznikov. 

Prijetno vzdušje se je v šoli nadaljevalo 24. 12. 2015, na 
jelkovanju. Po kulturnem programu so nas obiskali trije 
dobri možje in učencem razdelili sladke pozornosti. Sledila 
je prireditev »Učenci imajo talent«. Vsi nastopajoči so po-
kazali izjemnost na svojem področju. Dan smo zaključili s 
plesom v jedilnici in voščilom, da bi tudi v letu 2016 bilo 
veliko lepih, drobnih trenutkov, v mozaiku časa.

Sonja Hanžekovič, svetovalna delavka

DECEMBRSKE DELAVNICE ZA STARŠE  
IN CENTER ZA SOCIALNO DELO

Že tradicionalno se v predprazničnem času decembra 
zberemo vzgojitelji, otroci in njihovi straši, rejniki, 

skrbniki ter delavci iz Centra za socialno delo, da skupaj 
na delavnicah preživimo čas v malo drugačnem okviru. Ob 
glasbi, klepetu, ustvarjanju, peki se spoznavamo ali obnav-
ljamo znanstvo, se skupaj veselimo in oblikujemo dober 
odnos in sodelovanje tudi na manj formalni ravni.

Klavdija Paldauf

SREČELOV 1. SKUPINE IN IZLET V GRAZ

Skupine se v Vzgojnem zavodu Veržej na različne načine 
lotevamo pridobivanja dodatnih sredstev za popestritev 

prostočasnih aktivnosti naših otrok in mladostnikov. V 1. 
skupini smo se tako odločili, da bomo mesec december po-
pestrili s predprazničnim srečelovom, katerega izkupiček 
od prodanih srečk je bil namenjen predbožičnemu obisku 
mesta Graz v Avstriji.

Naši prošnji za srečelov se je odzvalo veliko število pri-
jaznih donatorjev, ki so s svojimi darovi obogatili dobitke, s 
tem pa naši skupini omogočili, da smo lahko realizirali zas-
tavljen cilj. S skupnimi močmi nam je tako v zelo kratkem 
času uspelo prodati vse prejete dobitke, kar je bila za vse nas 
zelo pozitivna in prijetna izkušnja.

Sledil je zaslužen izlet v Graz, ki je pred prihajajočimi 
prazniki žarel v soju tisočerih lučk. Prav gotovo bomo še 
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dolgo pomnili naporno vzpenjanje na grajski hrib, vzne-
mirljivo vožnjo z vrtiljakom, nastop eksotične pevke 
Conchite Wurst, ogled ledenih jaslic, sprehod po okrašenih 
ulicah in vonj po praženih mandljih. Naš izlet smo zaokro-
žili s prigrizkom v restavraciji s hitro prehrano in se utruje-
ni, a še vedno polni energije, vrnili v Veržej. Ker nam je od 
srečelova ostalo še nekaj sredstev, smo le-tega namenili za 
nakup mikrovalovne pečice.

Vzgojitelji in punce iz 1. skupine

 
V soboto, 12. 12. 2015 smo se jaz, Lea in učiteljica Mateja 

odpravile na srečelov. Dobitke in vse potrebno smo naloži-
le v avto in se ob 7:45 zjutraj odpeljale proti Mercatorju v 
Veržeju. Tam nas je pričakala razstavljena stojnica. Bile smo 
zelo jezne, a na srečo je bila tam učiteljičina teta, ki je pok-
licala dobre mojstre, ki so stojnico poskušali popraviti. Ker 
niso imeli orodja, je učiteljica poklicala svojega »tatija«, ki je 
prišel popravit stojnico. In srečelov se je pričel. Naše goste smo 
pogostili s čajem in piškotki, ki smo jih spekli sami. Srečelov 
je trajal od 8:15 do 10:45 in v tem času smo prodale vseh 150 
dobitkov. Zaslužile smo kar 394,90 eur. Bile smo res pridne in 
ta denar smo porabile za izlet v Graz. Tam smo šli na ogled 
gradu, ledenih jaslic, Herberstein pa je bil na žalost zaprt. Na 
koncu smo še šli jest v Burger Kinga. Bile smo zelo vesele in 
celo pot nazaj smo prepevale.            Ajla G.

AJDINA IN DJ ZOKI ZA MEŠALNO MIZO

Končno je napočil dan, ko sem lahko šla na obisk k DJ-
-ju.

DJ Zoki mi je pokazal osnovno prakso miksanja. Ta dan 
je bil zame najboljši, saj sem si to že nekaj časa želela. Po-
kazal mi je nekaj osnov, izvedela sem nekaj naslovov sple-
tnih strani, ki mi bodo v pomoč, če bom kdaj sama miksala. 
Zoki je bil zelo prijazen. Dogovorila sva se, da bom še kdaj 
lahko prišla k njemu na vaje in naredila tudi kakšen remix.

Komaj čakam, da bom šla v srednjo šolo in upam, da 
bom imela več časa za učenje miksanja.

Zahvaljujem se tudi vzgojitelju Leonu, ki mi je omogočil 
obisk. Brez njega ne bi prišla do meni najboljšega DJ.

Ajdina A. S.

4) Decembrski nogometni turnir skupin

Tradicionalno se pri nas otroci in mladostniki decembra 
pomerijo tudi v nogometu. Fantje in punce so se športno 
borili za nogometno zmago v sredo, 16. 12. 2015.

Najuspešnejša dekliška skupina je bila 2. skupina, iz ka-
tere prihaja tudi najboljša strelka, Mojca. Zmago pri fantih 
si je priigrala 4. skupina. Najboljša strelca sta bila kar dva, 
Nikola in Žan.

Klavdija Paldauf

PRAZNIČNI DUH V VZGOJNEM DOMU VERŽEJ

V torek, 22. decembra 2015, je v našem domu popoldan 
bil precej praznično obarvan.

Otroci, vzgojitelji in številni gostje smo skupaj uživali v 
predpraznično obarvanem kulturnem dogajanju s petjem, 
glasbo, dramskimi igrami, plesom, pohvalami, obiskom 
Dedka Mraza, darili, slavnostno večerjo in domskim plesom.

 Celotno dogajanje je moderiral Matic, ki nas je popeljal 
skozi čudovit kulturni program.

3. skupina je pripravila igrico o darilu, kratki igri pa je 
pripravila tudi 1. skupina. Dekleta iz 2. skupine so pele in 
plesale, prav tako tudi fantje iz 4. , 5. in 6. skupine.

Vodja doma je predala pohvale za najbolje urejeno sku-
pino, tokrat je to bila 5. skupina. Pohvalili pa smo tudi po-
sameznike. 12 je bilo tistih, ki so se letos izredno trudili na 
različnih področjih. Ker smo bili očitno letos pridni, nas je 
potem obiskal Dedek Mraz, ki je prinesel skupinska darila. 
Vsi smo ga nestrpno čakali. Kulturni program se je končal s 
plesom naše domske plesne skupine.

Sledila je slavnostna večerja in presenečenje – “goreča 
torta”, za kar so poskrbele naše kuharice. Po večerji je sledil 
še domski ples, ki je zaokrožil prednovoletno dogajanje.

Poleg drugih gostov (učiteljev, tehnično osebje, vodja 
šole, ravnatelj, zunanji sodelavci…) so nas tokrat obiskali 
tudi novinarji iz RTV Slovenija, da bi lahko pokazali vsem 
po Sloveniji, kako posebni so naši otroci. Prispevek o tem 
so pripravili in je bil predvajan v informativni oddaji v sre-
do, 23. 12. 2015 zvečer.            Klavdija Paldauf

KULTURNI PRAZNIK V DOMU VERŽEJ

Pesnik je vrtnar besed. 
Pesnik sadi in neguje besede. 
Besede zrastejo v pesmi. 
Odrasli poslušajo besede, 
ne da bi jih slišali. 
Pesnik pa je človek,
ki ima posluh za besede.
…
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Otroci pa so drugačni. 
Otroci se z besedami igrajo. 
Igra popravi pokvarjene besede. 
Igra s starih besed postrga rjo 
in jim povrne mladostni lesk. 
Igra porodi nove, nezaslišane, nezaslišano lepe besede.

Boris A. Novak

Kulturno obarvan popoldan smo preživeli v četrtek, 4. 
2. 2016. Fantje in punce so recitirali pesmi Franceta 

Prešerna, Borisa A. Novaka, Bine Štampe Žmavc, Toneta 
Pavčka in Janeza Menarta. Potem so se skupine pomerile 
v kulturnem kvizu. Tokrat je bil posvečen naši slikarki Iva-
ni Kobilci. V poznavanju njenega dela in življenja so pre-
pričljivo zmagale punce iz 1. skupine. Punce so bile zma-
ge izredno vesele, za nagrado pa so dobile košaro sadja in 
kup knjig. Sledila je razglasitev najbolj izvirnih literarnih 
prispevkov našega januarskega literarnega natečaja. Izmed 
19 prispevkov so bili izbrani Kasandra, Ajla, Karolina, Blaž, 
Žiga, Žan R. in Lukaš. Vsi sode-
lujoči so dobili sladko presene-
čenje, izbranci pa si bodo za nag-
rado ogledali še kino predstavo. 
         Klavdija Paldauf

LITERARNI NATEČAJ

Nekaj branja iz letošnjega li-
terarnega natečaja ob kul-

turnem prazniku …

Če bi imela eno željo, bi ta 
bila ...

Če bi imela eno željo, bi si za-
želela nekaj, kar bi mi v življenju 
prišlo prav. To ni denar, ne zla-
to, to je nekaj, kar je vrednejše 
od vsega. Iščem odgovor znotraj 
sebe in se sprašujem, kaj bi to 
bilo … Bi bil to super fant, ki bi 
mi bil zvest, ali pa avto, ki bi bil 
najboljši,…? 

Končno najdem odgovor - LJUBEZEN. Ljubezen je tis-
to, kar si želim. Ljubezni je premalo v življenju in vse drugo 
lažje dobiš, če imaš ljubezen. Če ni ljubezni, ni nas in ni 
ničesar. Ljubezen je odgovor na to vprašanje.          Ajla G.

Ljubezenske težave
Ljubezenske težave so en velik problem, sploh v naj-

stniških letih. Jaz sem to že doživel pred kratkim. Punce 
dvomijo, da jih imaš rad, ker tega ne kažeš dovolj, ti ne za-
upajo, vedno verjamejo kar drugi govorijo. In pri meni je 
bilo točno tako! Skregal sem se z eno osebo in tista oseba 
je moji punci rekla marsikaj, kar naj bi ji jaz rekel o njej. 
Pri ljubezni niso pomembne besede, ampak dejanja. Tega 
se sam nisem zavedal do zdaj, ko sem izgubil nekaj, kar sem 
imel rad. Jaz sem poskušal ljubezenske težave rešiti z alko-
holom in rezanjem, a se ni izšlo. Zato sem odšel k mojemu 
najboljšemu prijatelju in sva se pogovorila. Kasneje sem šel 
do punce, ki mi je pomenila vse! Pogovorila sva se in od 
takrat nisem več skregan z njo. Dostikrat sem ji rekel, ko-
liko punc sem imel, kaj sem delal z bivšo,… Tega ne smeš 
nikoli govoriti! 

In še en nasvet za vse fante, ki imate punco ali pa si jo 
želite: PUNCI NIKOLI NE REČI GRDE BESEDE, NITI 
DRUGI OSEBI NE, KI POZNA TO PUNCO! 

Živi se samo enkrat, ne zapravljajte ljubezni.         Žiga C.

Moj največji zaklad
Moj največji zaklad sta moja mama in sestrica Nika. 

Moja mama je moj zaklad zato, ker mi pomaga, kadar sem v 
stiski ali pa me potolaži ko sem žalosten. Moja sestrica pa je 
moj zaklad zato, ker se ves čas hoče igrati z mano in me ima 

rada. Vedno, ko sem v zavodu, 
komaj čaka, da pridem domov. 
Zelo rad sem v njuni družbi. 

Svojega očeta ne poznam, 
zato sta moja družina. Tudi svo-
jo mamo imam zelo rad. Pono-
sen sem nanjo, ker me razume. 
Nanjo sem ponosen tudi zato, 
ker je prišla v tujo deželo, kjer ni 
poznala nikogar, ni znala jezika. 
Kljub vsemu si je tu ustvarila lepo 
življenje. Vsak teden komaj ča-
kam, da grem domov, kajti tam se 
dogajajo čudovite stvari. Ko sem 
doma, mi čas z njima zelo hitro 
mine. Moja sestrica pa se hitro 
uči in ne glede na to, koliko je 
stara, me razume in je pametna. 
Mamo imaš samo eno, očetov pa 
več, zapomnite si to. 

Ni pomembno koliko imaš, 
pomembno je, kaj nosiš v srcu.  
         Lukaš S.
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PUSTOVANJE V VRTCU

Že cel teden pred pustnim torkom smo se v vrtcu prip-
ravljali na praznovanje običaja; se oblačili v pustne 

kostime, plesali in rajali ob glasbi, izdelovali pustne maske, 
očala, si okrasili igralnice.

Prišel je pustni torek - iz kuhinje je že zjutraj dišalo po 
pustnih krofih in tega dne so se nam pridružili celo kurenti. 
Po plesu, rajanju in fotografiranju maškar smo naredili spre-
vod skozi prostore osnovne šole in doma, kjer so nas »nagra-
dili» s sladkim priboljškom. Kasneje smo se sprehodili še po 
bližnjih ulicah in obiskali tudi župana in zaposlene na obči-
ni. Po skupnem sladkanju in fotografiranju smo se odpravili 
nazaj v vrtec, kjer so maškare že čakali odlični krofi. 

Strokovne delavke se v vrtcu trudimo ohranjati tradicijo 
in jo prenašamo na naslednje rodove, obenem pa dovolimo 
otrokom zaživeti v domišljijskem svetu saj in se ob tem ne-
izmerno zabavajo.          Gabrijela Kuhar, vodja vrtca

DEDEK NAM JE SPLETEL KOŠARO

V januarju smo v skupino malčkov povabili dedka Jožka, 
da nam je prikazal pletenje košare. 

Otroci so ga z zanimanjem opazovali, saj so prvič videli 
kako nastaja košara, in da jo lahko splete dedek. Dedkovo 
ustvarjanje so si prišli ogledat tudi otroci iz drugih skupin. 
Večji so skušali ugotoviti, katere šibe se prepletajo med 
spretnimi prsti. Medtem je ena od deklic prepoznala vrbo 
in povedala: »To je pintovec!« 

Ko je bila košara končana, so naši malčki navdušeno 
naštevali, kaj vse bomo lahko dali vanjo. Hvala dedku za 
prijetno popestritev naših aktivnosti v vrtcu.

Vzgojiteljici Teja in Marjeta

Smo vrtec, ki nudi otrokom varno, prijazno in spodbudno okolje, 
kjer bivajo zadovoljni, srečni ter ustvarjalni otroci in odrasli.

Razvijamo partnerski odnos s starši in profesionalni pristop k delu!

Spoštovani starši,
vpis otrok – novincev v vrtec Veržej za novo šolsko leto in

DAN ODPRTIH VRAT V VRTCU VERŽEJ,
bo v petek, 1. 4. 2016, od 9. do 16. ure.

Skupaj z otrokom boste lahko preživeli urico druženja 
med vrstniki, si ogledali prostore vrtca, se seznanili s 

potekom dejavnosti in aktivnostmi, ter izvedeli kaj več o 
programu in življenju otrok v našem vrtcu.

Z veseljem vam bomo odgovorili na vsa vaša vprašanja.

S seboj prinesite EMŠO in davčno številko otroka in staršev.

Z ŽELJO, DA NAM ZAUPATE VAŠEGA OTROKA, 
VAS PRIČAKUJEMO!

Kolektiv vrtca Veržej
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PREGLED DOGODKOV V ŽUPNIJI

Ogled jaslic
Tudi letos so se koledniki, ministranti in pevci otroškega 

pevskega zbora skupaj s s. Zaliko, g. župnikom in s star-
ši 16. januarja 2016 odpravili na ogled jaslic po slovenskih 
cerkvah. Najprej so si ogledali jaslice v Boštanju, nato je 
sledil ogled cerkve in jaslic v Sevnici, kjer so obiskali tudi 
mladinski center in se okrepčali. Pot jih je nato vodila v 
Brestanico, kjer so si ogledali baziliko Lurške Marije, jasli-
ce, sveta vrata in novo kapelico Božjega usmiljenja. Na poti 
proti domu so se ustavili tudi v McDonaldsu in poskusili 
njihove dobrote.

Oratorijski dan
Pred praznikom sv. Janeza Boska, 23. januarja 2016, smo 

tudi letos v naši župniji pripravili oratorijski dan, ki so se ga 
udeležili veroučenci iz naše župnije. Animatorji so skupaj s 
sestro Zaliko pripravili in zaigrali igro iz svetega pisma, ki 
je govorila o izgubljenem sinu, nato so se v skupinah pogo-
varjali o tem, kako moramo odpuščati drugim. Sledilo je 
delo v delavnicah, kjer so ustvarjali in izrezovali »puzzle« in 
jih sestavljali v slike. Sledilo je kosilo in nato igra v igralnici 
v Marijanišču. 

Seja župnijskega in gospodarskega sveta
V četrtek, 4. februarja 2016, so se na svoji redni seji zbrali 

člani župnijskega in gospodarskega sveta naše župnije. Sku-
paj z g. župnikom so pregledali dogajanje v župniji v božič-
nem času in načrtovali delo in dogodke v postnem času.

Duhovne vaje za prvoobhajance
Od 5. do 7. februarja se je pet prvoobhajancev skupaj s 

tremi animatorji: Nastjo Borko, Romino Erjavec in Valen-
tino Osterc ter z g. župnikom in s. Zaliko pripravljalo na 
prejem prvega svetega obhajila na duhovnih vajah v Do-
minikovem domu na Pohorju. Tema duhovnih vaj je bila: 
JEZUS, MOJ USMILJENI PASTIR. Za simbol so si izbrali 
PASTIRJA IN OVČKO, po odlomku o IZGUBLJENI OVCI. 
Tudi mi smo dostikrat podobni izgubljeni ovci, ko se s svo-
jimi dejanji oddaljimo od Jezusa, ko grešimo.

Jezus pa nas vedno, KOT DOBRI PASTIR, znova USMI-
LJENO ČAKA IN IŠČE … Ko nas najde, nam ne očita, nas 
ne krega, nas ne pretepe, ampak nas USMILJENO, Z VSO 
LJUBEZNIJO VZAME V NAROČJE IN NAM VSE, KAR 
SMO SLABEGA STORILI, ODPUSTI.

Razmišljali so tudi o USMILJENEM SAMARIJANU, v 
katerem nas Jezus uči, kako naj bomo tudi mi usmiljeni do 
drugih, kako naj drugim pomagamo. Zato nam daje najve-
čjo zapoved: LJUBI GOSPODA SVOJEGA BOGA, Z VSEM 
SRCEM IN Z VSO DUŠO IN Z VSEM MIŠLJENJEM = 
SVOJEGA BLIŽNJEGA PA KAKOR SAMEGA SEBE.

Ni pa manjkalo tudi veselja na snegu in pustnega rajanja. 
V nedeljo so se jim pridružili tudi starši in tako so skupaj s 
sveto mašo, ki so jo oblikovali prvoobhajanci z animatorji, 
zaključili lep, vesel in bogat vikend. 

Vs
e 

fo
to

 A
rh

iv
 ž

up
ni

je
 V

er
že

j



18  Fünkešnica ≈ marec 2016

UTRIP ŽUPNIJE IN MARIJANIŠČA

PREGLED DOGODKOV V MARIJANIŠČU

Zajtrk združil može in fante
Kovačičevo dvorano Zavoda Marianum so napolni-

li možje in fantje, ki jim ni vseeno za življenje družine in 
družbe. Glavni organizator Janez Bohanec je tokrat v goste 
povabil p. Vilija Lovšeta, da je nagovoril množico, nato pa 
je sledil skupni zajtrk, ob katerem so si udeleženci lahko 
izmenjali mnenja, izkušnje in poglede.

Ženski zajtrk
Srečanje žen in deklet ob zajtrku v Marijanišču, ki ga je 

organizirala Jerica Smodej Bohanec, je s svojo prisotnostjo 
in jasno besedo obogatila lanska Slovenka leta, gospa Sonja 
Pungertnik, ki je spregovorila o daru svoje slepote, o mate-
rinstvu in družini ter družbi, kot jo doživlja sama.

Duhovno družabni vikend s Kung fu pando
Dva ducata starejših osnovnošolcev je »okupiralo« Ma-

rijanišče in preko risanega filma Kung fu panda spoznavalo 
svoje talente, sanje in samopodobo ter odkrivalo, kdo vse je 
lahko učitelj in komu so učitelji sami.

Mladi so se s katehezami in delavnicami poglabljali v le-
pote krščanske vere, manjkalo pa ni družabnih iger, veselih 
večerov in sprehodov. Med drugim so si ogledali božično 
vas v Banovcih.

Praznično vzdušje v Domu Lukavci
Animatorji SMC Veržej smo se letos zopet odpravili v 

Dom Lukavci in za njihove varovance pripravili praznični 
program in majhna darilca. Kot vsako leto, so tudi letos – 
prav tako kot mi njim – oni polepšali praznike nam. Na 
koncu smo skupaj zapeli še Sveto noč, razdelili smo darilca 
in sledili so topli stiski rok ter lepa praznična voščila.

Po zaključku programa je osebje Doma Lukavci poskr-
belo še za nas, da smo se malo posladkali. Sklenili smo, da 
se bo naša tradicija nadaljevala tudi prihodnje leto.

Suzana Puhar

Animatorski izlet v Varaždin
Animatorji SMC Veržej smo se med zimskimi počitni-

cami odpravili na (nagradni) izlet na sosednjo Hrvaško, v 
mesto Varaždin.

Pot nas je iz Veržeja in Ormoža pripeljala do meje, kjer 
smo si privoščili kratek postanek. Po pregledu osebnih iz-
kaznic smo pot nadaljevali do Varaždina, kjer smo si za 
ogrevanje privoščili ogled gradu in vročo kavo. Sledil je 
kratek potep po mestu in obvezna malica, potem pa se je 
na mesto že spustila noč, ki smo jo pričakovali. Lučke so se 
prižgale in mesto smo si lahko ogledali v vsem božično no-
voletnem sijaju. Osvetljeni in razsvetljeni smo se v veselem 
vzdušju vrnili na svoje domove.
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Praznično družinsko silvestrovanje
Med novoletnimi prazniki Zavod Marianum ni same-

val. V soorganizaciji s Praznično, revijo založbe Družina, 
so k nam prišle družine na praznovanje in razne dejavnosti, 
ki smo jih pripravili.

Železni repertoar so sestavljali ustvarjanje z glino v ro-
kodelski delavnici, pokušina domačih prleških vin in kopa-
nje v Termah Banovci. Seveda pa so se družine hitro »raz-
delile« v interesne skupine: mladi so skupni čas ob raznih 
dejavnostih preživljali v igralnici, starejši pa ob Štrku in v 
Kovačičevi dvorani ter ob srečanju z Danijem in Vilmo Si-
ter. Manjkal ni niti pravi zimski piknik na dvorišču Zavoda, 
kjer je vse pogumne čakal sladki kostanj in okusne pice.

Silvestrski večer se je začel z zahvalno sveto mašo, ki jo 
je vodil direktor Zavoda Peter Pučnik, se nadaljeval s slav-
nostno večerjo in skupnim zabavnim programom v Kova-
čičevi dvorani, kjer so marsikoga zasrbele pete ob ansam-
blu Doubletej in »hišnih« glasbenikih. Opolnoči se je hiša 
razsvetlila v svetlobnih učinkih pirotehničnih sredstev, ob-
vezno pa je v zmernih potokih stekel tudi šampanjec. Mno-
gi so ob obloženem bifeju, v prijetni glasbi in dobri družbi, 
vztrajali skoraj do jutra.

Novo leto se je za družine začelo veselo, a ne veseljaško, 
sproščeno, a ne banalno ter v povezanosti med seboj in z 
Bogom. Naj bo tako vse leto!

Usposabljanje salezijanskih animatorjev
Vikend za usposabljanje salezijanskih animatorjev pri-

pravnikov je že stalnica Salezijanske mladinske pastorale 
pri delu z mladimi.

Tudi tokrat so mladi iz salezijanskih mladinskih cen-
trov in od drugod napolnili Marijanišče ter preživeli pester, 
razgiban in zanimiv vikend. V »resnih« delovnih časih so 
poglobljeno spoznavali življenje sv. Janeza Boska, njegov 
vzgojni sistem pod geslom Dober kristjan in pošten drža-
vljan ter salezijansko mladinsko duhovnost. Seveda pa ni 
manjkalo veselja ob igrah, veselem večeru, sproščenem 
druženju med seboj in z Gospodom pri adoraciji ter mašah.

V don Boskovi deželi
Zaposleni in sodelavci Zavoda Marianum Veržej smo 

že težko čakali dneve, namenjene našemu letnemu izletu. 
Letos smo se odpravili v italijanski Piemont, v kraje, kjer se 
je rodil in deloval ustanovitelj salezijancev sv. Janez Bosko.

Že na poti do ledeniških jezer v Avigliani, kjer smo za tri 
noči našli dom pri tamkajšnjih salezijancih, smo si s hriba 
Superga ogledali milijonski Torino.

Naslednji dan smo se povzpeli na 962 metrov visok hrib, 
kjer stoji Sacra San Michele. Povzpeli smo se po mrtvaških 
stopnicah do zodiakovega portala in naprej v samostansko 
cerkev, postavljeno prav na vrh žive skale ter se spustili do 
samostanskih ruševin in stolpa Lepe Alde. Seveda smo se 
pasli v čudovitem pogledu na piemontsko ravnino in doli-
no Susa, obdano s štiritisočaki.

Popoldne smo preživeli v spoznavanju zanimivega me-
steca Mondoví na jugu piemontske ravnine. Glavni razlog 
obiska tega mesteca je bil Muzej keramike. To področje je 
bilo namreč središče nekaj deset tovarn, kjer so masovno 
izdelovali namizni pribor iz bele keramike. Ob prijazni in 
zgovorni vodički smo natančno spoznali zgodovino, razvoj, 
tehnike in ljudi, povezane s keramiko.

Naslednji dan smo obiskali Valdocco, kraj don Bosko-
vega delovanja. V miru smo si lahko ogledali don Boskove 
sobe, cerkev sv. Frančiška Saleškega in Marije Pomočnice, 
saj ni bilo romarjev ali turistov. V Pinardijevi kapeli pa smo 
imeli tudi sveto mašo. Nato smo se odpravili na sprehod po 
središču Torina.
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UTRIP ŽUPNIJE IN MARIJANIŠČA

Zadnji dan smo se po kratki noči poslovili od Avigliane 
in tamkajšnjih gostiteljev, nato pa smo se na poti domov 
ustavili še v don Boskovem rojstnem kraju. Tudi na Colle 
Don Bosco smo si lahko v miru (in mrazu) ogledali don 
Boskovo hišo, muzeje in obe cerkvi. Najprej smo se ogreli 
v cerkvici Marije Pomočnice, nato pa v topli romarski sobi 
sedli k zadnjemu obroku iz popotne torbe, a smo bili pri 
uničenju vseh zalog neuspešni.

Pojoče Marijanišče za don Boska
Zadnji januarski vikend je Marijanišče pokalo po šivih 

od petja in glasbe. Velika skupina otrok iz raznih pevskih 
zborov je ob spremljavi štiričlanskega benda in pod taktir-
ko Petra Pučnika pridno vadila in se kalila v duhovnih pe-
smih ter novih mašnih delih, napisanih prav zanje.

A ker se samo od petja pač ne da živeti, je bilo dovolj 
časa tudi za vesele večere, sprehode, rekreacijo, za kar so 
poskrbeli prizadevni animatorji, in seveda za dobro doma-
čo hrano ter počitek v Penzionu Mavrica. In kar so se udele-
ženci letošnjega pevskega zbora naučili, to so tudi pokazali 
oz. zapeli. Ob prazniku sv. Janeza Boska je veržejska cerkev 
pokala od rim in viž, da je bilo veselje.

Otroci in mladi bodo novo znanje s pridom uporabili v 
svojih zborih in navduševali za slavljenje Gospoda, upamo 
pa tudi, da se še kdaj srečajo in da jih bomo še slišali v sku-
pnem prepevanju in smehu.

Z Ostržkom na poletni oratorij!
Na pustno soboto so se v prostorih Centra DUO zbrali 

animatorji in voditelji poletnih oratorijev v škofiji Murska 
Sobota na svojem tradicionalnem pomladanskem srečanju.

Kakim 75 mladim so sodelavci Združenja animatorjev 
oratorija in salezijanska mladinska pastorala predstavili le-
tošnji program oratorija. Po skupnem uvodu so sledile te-
matske delavnice, kjer so spoznavali zgodbo, kateheze, igre, 
banse, za zaključek pa je vsak udeležencev dobil še sladek 
krof, kot se za pusta tudi spodobi.

Ob koncu programa so udeleženci prevzeli tudi naroče-
na gradiva in se veselo podali v svoje župnije, kjer se bodo 
lahko še konkretneje pripravljali na vesele poletne dogodi-
vščine z Ostržkom.

Šola argentinskega tanga
Zadnji konec tedna pred začetkom postnega obdobja je 

bilo videti, kot da so mnogi želeli »izkoristiti« čas za svoje 
srčne dejavnosti. Med mnogimi skupinami se je v Zavodu 
Marianum mudila tudi skupina Tango šole. Udeleženci so 
prišli iz Celja in iz Nemčije ter podaljšan konec tedna iz-
koristili za sproščeno skupno druženje ob strasti do tega 
argentinskega plesa. Šola je potekala profesionalno, a ob 
enem predano, saj so se vsi udeleženci učili novih korakov 
in prijemov ter utrjevali že znane. Najpomembnejše pa je 
bilo druženje ob izbrani glasbi in medsebojno kramljanje o 
prigodah življenja.

Ministranti z Mojzesom
Leto je naokrog in ponovno so prišle zimske počitni-

ce, z njimi pa v našo hišo vesela druščina ministrantov in 
ministrantk. Ob prizadevnih animatorkah SMC Veržej so 
spoznavali Mojzesovo zgodbo preko risanega filma Egipto-
vski princ. A ogled filma je bil le delček v pestrem mozaiku 
tridnevnega programa, ki je vseboval še delo po skupinah, 
kateheze, pripravo na sveto spoved in sveto mašo, manjkale 
pa niso niti delavnice in veliko športnih dejavnosti.

Ministranti in ministrantke so z Mojzesom prehodili 
košček poti od zunanjega blišča do notranje lepote, utrje-
vali prijateljsko povezanost in sklepali nova poznanstva ter 
poglabljali skupno vrednoto: služenje Gospodu ob oltarju, 
ki pa se ne konča le v cerkvi, temveč postaja vsakodnevno 
opravilo v vseh trenutkih življenja.         Zbral Grega Valič
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NAŠA DEDIŠČINA

DOGODKI ROKODELSKEGA CENTRA VERŽEJ

8. razstava slovenskih jaslic, otroških jaslic in jaslic 
Marije Kastelec

Na letošnji 8. razstavi slovenskih jaslic, ki jo je orga-
niziral Zavod Marianum Veržej – Rokodelski center 

DUO, se je predstavilo skupno 69 jaslic. 21 jaslic je prispe-
vala osrednja letošnja razstavljavka Marija Kastelec, prav 
toliko so jih izdelali tudi otroci v šolah in vrtcih, 27 jaslic pa 
je predstavljalo delo ostalih jasličarjev iz celotne Slovenije. 
Dogodek je bil precej medijsko odmeven, kar je verjetno 
tudi prineslo številne obiskovalce, ki so si ogledali tudi le-
tošnjo razstavo. Skupaj z Božično vasjo Banovci že nekaj let 
predstavljamo dogodek kot Božično Prlekijo, kar zagotovo 
pripomore k boljši obiskanosti naše občine v tem praznič-
nem času. Tako se tudi pri tem projektu potrjuje dejstvo, da 
skupaj zmoremo več.

Praznične delavnice

V pripravah na božične praznike smo v Rokodelskem 
centru DUO Veržej pripravili delavnico Adventni ven-

ček malo drugače. Udeleženci so si pod vodstvom lončarke, 
Urške Ambrož izdelali adventni venček iz gline – takšen, ki 
bo trajno lepšal njihove bivalne prostore. Seveda se je našlo 
tudi nekaj časa še za izdelavo okraskov in ostalih dekorativ-
nih izdelkov, ki so pripomogli k lepšemu praznovanju.

Tudi postni čas prinaša praznično delavnico: Pirhi, zajč-
ki in še kaj. Tokrat bodo udeleženci izdelovali dekorativne 
izdelke za velikonočni čas. V kolikor bi se kdo želel priklju-
čiti kakšni delavnici, naj spremlja našo spletno stran www.
marianum.si ali FB stran Center DUO Veržej, kjer objavlja-
mo vse naše aktivnosti.

8. razstava pirhov slovenskih pokrajin in pirhov 
sveta

Otvoritev letošnje velikonočne razstave koledar nareku-
je že v petek, 18. 3. 2016 ob 11. uri. Ker je že dlje časa 

bila želja etnologov, ki vsako razstavo pospremijo s strokov-
nimi članki na določeno temo praznovanja velike noči, da 
raziščejo tehnike krašenja pirhov po slovenskih pokrajinah, 
smo se letos odločili, da prav tej tematiki posvetimo tudi 
razstavo. Ker pa različne tehnike poslikave pirhov pred-
stavljamo dejansko vsako leto, smo letošnjo nadgradili z 
zbirko pirhov sveta. Tako boste na letošnji razstavi lahko 
primerjali tradicionalno poslikane pirhe med različnimi 
državami sveta, ter iskali njihove razlike in podobnosti. 
Vsekakor razstava, ki je ne gre zamuditi in tako spoznati 
dediščino krašenja pirhov doma in po svetu.

Razstava bo na ogled od 18.-28. 3. 2016, vsak dan (tudi 
med prazniki) od 9.-17. ure, po 28. 3. in vse do 30. 4. 2016 
pa po rednem delovnem času Rokodelskega centra DUO 
Veržej.         Ivan Kuhar

Iščete (p)osebno darilo?

Rokodelski center DUO je odprt čez teden od 9. do 15. ure, v soboto pa od 9. do 12. ure.

Velikokrat se zgodi, da ravno v svojem okolju ljudje ne poznamo delovanja 
posameznih organizacij. Stvari, ki jih imamo pred pragom, ne zaznamo. 
Zato, v kolikor še niste vstopili v naš Rokodelski center Veržej, vljudno vabljeni. 
V prodajno-razstavni galeriji je zbranih čez 50 pomurskih rokodelcev, ki 
izdelujejo kvalitetne in unikatne izdelke. Vedno, kadar se sprašujemo, kaj 
podariti nekomu oz. s čim se razvajati, lahko odgovor najdete pri nas. 
V lončarski delavnici vam ob pravočasnem naročilu izdelamo tudi osebna darila 
po naročilu – za obletnice, poroke in druge priložnosti. Izkoristimo to, kar 
imamo pred pragom in z nakupom podprimo lokalne izdelovalce.

Z A V O D  M A R I A N U M  V E R Ž E J
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STARE FOTOGRAFIJE GOVORIJO – GENERACIJA 1958

Druga fotografija 
prikazuje gene-

racijo istih otrok, si-
cer nekoliko starejših,  
pri urejanju igrišča ob 
novi šoli. Pridno delo 
otrok nadzira učitelj 
Milan Kemperle.

Ksenija Seršen

V tokratni številki Fünkešnice predstavljamo fotografije 
g. Staneta Puharja, ki prikazuje veržejske osnovnošol-

ske otroke v 1. razredu s svojo razredničarko. Otroci na fo-
tografijah so bili rojeni leta 1958.

Na fotografiji od leve proti desni stojijo Marjan Kuhar, 
Daniel Slavič, Zvonko Hladnjak, X, Mirko Milec, X, X, 
Stanko Puhar, Miha Balažič, Slavko Topolovec, Jožko Tu-
šak, Janez Forjan.

Spredaj od leve proti desni sedijo Mira Slana, Silva Sla-
na, Nada Seršen, Inga Plej, Marijica Štuhec, Anica Žilavec, 
razredničarka Majda Puklavec, Majda Poredoš, Angela Ku-
tnjak, Olga Pečič, Jožica Rajner, Stanka Osterc.

Na tleh od leve proti desni sedijo Alojz Slavič, Frančka 
Koroša, Marjanca Krčmar, Marjan Vinkovič.

Učenci so bili fotografirani v parku pred staro osnovno 
šolo (v današnjem parku Slavka Osterca).

Dere sen jas mali bija,
te je lüšno blo,
kolca sen po hiš potaka,
varval mačkico …
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KNJIGA IN PRIREDITEV  
OGLOTE O VERŽENCIH

Člani Kulturnega društva »Slavko Osterc« Veržej smo 
leto 2015 zaključili s prireditvijo Oglote o Veržencih. 

Prireditev je bila posvečena izdaji druge knjige domačina 
Janeza Ferenca z naslovom Oglote o Veržencih, ki je izšla v 
mesecu decembru. V svoji drugi knjigi se je avtor dotaknil 
rak rane naše družbe – politike, ob tem pa ni pozabil na 
večno aktualne teme kot so nesoglasja med zakonci, sosed-
ski konflikti, pregovorno slovensko zavist in še kaj. Knjiga 
Oglote o Veržencih je sicer že četrta po vrsti, ki na šaljiv 
in hudomušen način govori o veselih prigodah Veržencev. 
Sprva je okrogle in vesele prigode Veržencev in o Veržencih 
pisal pisatelj Manko Golar v knjigah Okrogle o Veržencih 
(1973) in Verženci (1982), nato pa nekoliko pozneje še Ja-
nez Ferenc v knjigi Verženske zgodbe (1996).

Na prireditvi, ki je bila zelo dobro obiskana, so nastopi-
le vse sekcije kulturnega društva: Moška vokalna skupina, 
starejša folklorna skupina, tamburaška skupina, folklorna 
skupina Leščeček in ansambel Zadnji moment. Prireditev 
so popestrili še otroška folklorna skupina iz vrtca Veržej, 
Rihard Zadravec – Riki in igralska skupina iz Banovcev, ki 
je iz nove knjige zaigrala tudi del zgodbe Draš in njegove 
norčije. 

Knjigo Oglote o Veržencih je mogoče kupiti v TIC Ver-
žej po ceni 8 EUR, na prihajajočih prireditvah kulturnega 
društva ali jo naročite na naslovu društva kdverzej@gmail.
com oziroma na telefonski številki 031 312 120 (Ksenija).

Ksenija Seršen
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INTENZIVNI VIKEND

Leščečki smo tudi letos aktivni vikend preživeli na Po-
horju. Intenzivne vaje so potekale od 8. 1. - 10. 1. 2016, 

v Dominikovem domu na Pohorju. Tudi letos je bila sobo-
ta namenjena učenju novih plesov z gospodom Mirkom 
Ramovšem. Seveda tudi v petek in nedeljo ni manjkalo 
plesnih uric. Pod vodstvom našega Marka smo pilili nove 
plese in se intenzivno pripravljali na revijo, ki nas čaka v 
aprilu. Manjkalo ni niti zabave. V petek smo se prelevili v 
prave risane in filmske junake, v soboto pa smo medse spre-
jeli 4 nove Leščečke. Člani starejše folklorne skupine so skr-
beli, da nam niso pošle moči, saj so nas razvajali s slastnimi 
obroki. Na rednih vajah, ki potekajo vsak petek v Kultur-
nem domu Veržej na novo naučene korake že pridno va-
dimo naprej, da vas lahko znova presenetimo s čim novim.

Vanesa Kolbl

LEŠČEČKOV PLES

Člani folklorne skupine LEŠČEČEK, ki deluje znotraj 
KD Slavko Osterc Veržej, letos praznujemo 10. oble-

tnico delovanja. V ta namen smo pripravili tudi Leščečkov 
ples, ki se je odvijal 27. 2. 2016 v Termah Banovci. Za dobro 
glasbo je skrbel Ansambel Opoj, gostinsko ponudbo Terme 
Banovci, za dobro družbo pa smo poskrbeli člani folklorne 
skupine. Manjkalo ni niti zanimivih iger, pripravili pa smo 
tudi krati splet, s katerim smo se predstavili našim gostom. 
Na tak način smo se želeli še posebej zahvaliti našim druži-
nam, prijateljem in podpornikom, ki nam ves čas stojijo ob 
strani in podpirajo naše delo. Še posebno domači, ko zaradi 
številnih obveznosti in vaj manjkamo pri kakšnem doma-
čem opravilu. Organizacija plesa je potrdila dejstvo, da si v 
prehitrem tempu življenja, vse premalo krat vzamemo čas 
za druženje in morda se je tudi zato za nekatere naše člane 
ples končal šele v nedeljskem popoldnevu. Ko pa se je tako 
težko ločiti od prodornega zvoka naše harmonike. Hvala 
vsem, ki ste bili ta večer z nami – in spet kdaj ob kakšni 
drugi priložnosti!

Vanesa Kolbl
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OBISK VODSTVA  
ČEBELARSKE ZVEZE SLOVENIJE

Na svoji poti po Sloveniji je kombi Čebelarske zveze 
Slovenije, 11. 12. 2015, prispel tudi na obisk v Veržej. 

V Marijanišču je predsednik ČD Veržej Alojz Novak spre-
jel predsednika ČZS g. Boštjana Noča. Ob zbranih čebelar-
jih Občine Veržej so ga pričakali še župan Slavko Petovar, 
vodstvo osnovne šole Veržej in Zavoda Marianum Veržej.

Na kratkem srečanju, ob obloženi mizi prleških dobrot, 
se je Alojz Novak zahvalil predsedniku in vodstvu Čebe-
larske zveze za številne in uspešne pobude, tako za zaščito 
čebel, kot za razvoj in promocijo čebelarstva in medu, ki 
jih uspešno izvajajo tudi v čebelarskem društvu Veržej, v 
sodelovanju z mnogimi lokalnimi partnerji.

Tudi župan Občine Veržej Slavko Petovar se je z vese-
ljem pridružil zahvali ob visokem obisku in dodal, da bo 
občina še naprej naredila vse za povezovanje in razvoj tako 
čebelarstva kot promocije medu, začenši od zakonskih sub-
vencij kot ozaveščanja v osnovni šoli in s sodelovanje pri 
lokalnih pobudah in prireditvah.

Predsednik Čebelarske zveze Slovenije Boštjan Noč je 
predstavil namen obiska posameznih čebelarskih društev 
širom Slovenije, ki je najprej namenjen povezovalnosti in 
boljšemu sodelovanju. Na kratko je povzel prizadevanja za 
razglasitev svetovnega dneva čebel. Žal je tako, da ta prizade-
vanja slovenskih čebelarjev bolj cenijo v tujini kot doma. A 
kot je dejal g. Noč, je v to vredno vlagati trud in napor, tudi z 
obiski po Sloveniji. Ne gre le za še en dan v vrsti raznoraznih 
svetovnih dni, temveč je zadaj veliko več. Gre za temeljno 
spremembo miselnosti in delovanja za ohranitev naravnega 
okolja in z njim povezanega življenja ljudi, kar najbolj odra-
žajo prav čebele s svojim delom. Vesel je, da se spremembe 
začenjajo na lokalni ravni, od načrtovanj zasaditve domačih 
vrst, do urejanja čebelam prijazne krajine. Konec koncev s 
tem čebelarji dobivajo pogoje za normalen gospodarski ra-
zvoji, vsi ljudje pa zdravo življenjsko okolje in najbolj zdrav 
produkt čebel, med.

Zahvalil se je za pripravljenost in sodelovanje Čebelar-
skemu društvu Veržej ter vsem v Občini Veržej, da bi še 
dalje skrbeli za čebele in posledično za kvalitetno življenje 
prebivalcev. Naj medi!       TIC Veržej
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BOŽIČNA VAS BANOVCI

Kot vsako leto smo tudi letos postavljali jaslice z vese-
ljem in v medsebojnem sodelovanju. 

Brez pridnih rok naših vaščanov nebi naša vas postala 
tako čarobna in prepoznavna širom Slovenije.

Letos smo vnesli nekaj novosti, saj smo postavili jaslice 
v koruznih hrastavah, ki so zapolnile praznino na koncu 
vasi in jaslice v hiški TD. Ponovno se nam je pridružila OŠ 
Veržej. K izdelovanju jaslic so se pridružili mlajši vaščani, 
kar je posebno vspodbudno za obstoj Božične vasi.

Božični koncert se je za razliko od prejšnjih let, letos od-
vijal na prostem pred termami. Nastopajoči prireditve so 
bili ljutomerski kvintet in pihalna godba Muzika iz Križe-
vec pri Ljutomeru.

Zaključna prireditev božične vasi se je odvijala v Ter-
mah Banovci, kjer smo bili prijetno presenečeni s kultur-
nim program, ki so ga izvedli zaposleni v termah.

Vsak izdelovalec jaslic je prejel nagrado v obliki kopal-
nih kart in večerjo za vse člane družine, prav tako pa lučke 
za okrasitev jaslic.

S strani Strokovne komisije je TD Banovci prejelo pri-
znanje za izvirno idejo jaslic v koruznih hrastavah.

Z ugotovitvijo o dobrem sodelovanju s termami, priča-
kujemo, da se bo število jaslic v naslednjih letih še povečalo.

Veliko posluha imamo tudi s strani občine Veržej. To 
nam daje voljo in zagnanost do novih idej in ustvarjalnosti.

Z leti dojemamo, ko vidimo polno vas obiskovalcev, da 
je delo, ki ga opravimo v teh prazničnih dneh vredno truda, 
saj nam pohvale obiskovalcev dajejo prav posebno prizna-
nje in zadovoljstvo. Vemo, kako čudovito je, če nas nekdo 
pohvali ali se nam zahvali. Enako čudovit občutek imamo, 
če nekoga pohvalimo sami.

Vsem ustvarjalcem božične vasi, iskrena hvala.

ČLANI PGD VERŽEJ IN BUNČANI NA 
IZOBRAŽEVANJU

V Ljutomeru je v mesecu januarju in februarju potekal 
osnovni tečaj za pridobitev čina gasilec, katerega so se 

udeležili tudi člani iz Občine Veržej.
Slovensko gasilstvo danes temelji predvsem na prosto-

voljnem gasilstvu. Tako v okviru Gasilske zveze Slovenije 
deluje 120 gasilski zvez in 1.348 prostovoljnih gasilskih 
društev. Dogodki kot so požari in naravne nesreče potrju-
jejo, da Slovenija potrebuje prostovoljno gasilstvo kot eno 
osnovnih sil za zagotavljanje pomoči v vseh delih naše dr-
žave. Gasilska društva, ki temeljijo na prostovoljni, nese-
bični pomoči sočloveku in solidarnosti, se dobro zavedajo 
kako pomembna so znanja in usposobljenost gasilcev. 

Tudi prostovoljna društva Občine Veržej, iz Veržeja, 
Banovec in Bunčan zadnja leta veliko pozornosti posveča-
jo usposabljanju mladih gasilcev, saj se zavedajo, da samo 
dobro usposobljen kader lahko pravilno in kar se da hit-
ro pomaga pomoči potrebnim. Univerzalna znanja, ki jih 
gasilec pridobi na usposabljanjih in izkušnje, ki jih pridobi 
skozi čas, pridejo vsakemu zelo prav.

V Ljutomeru se je meseca januarja začel osnovni tečaj 
za gasilca in se nadaljeval v mesecu februarju. Tečaja se je 
tudi udeležilo 10 članov iz PGD Veržej in 2 člana iz PGD 
Bunčani. Udeleženci osnovnega tečaja so tako ob vikendih 
na predavanjih pridobivali teoretična znanja, konec tečaja 
pa še opravili zaključno praktično gasilsko vajo. Mladi ga-
silci so tako na zaključni vaji, ki je bila v nedeljo, 14. 2. 2016 
v Stročji vasi, lahko spoznali pravilni napad iz gasilskega 
vozila in hidrantov ter se naučili pravilno postavljati gasil-
sko lestev, ki jo je zelo dobro demonstriral poveljnik PGD 
Veržej David Flinčec. Do končne pridobitve čina gasilec 
bodo morali udeleženci opraviti še nadaljevalni tečaj, ki se 
bo začel v drugi polovici marca.

Za gasilstvo se odloči vsak prostovoljec sam. V prosto-
voljnem gasilstvu v Sloveniji gre za neplačano delo, veli-
kokrat znotraj službenega in prostovoljnega časa, hkrati pa 
predstavlja veliko izpostavljenost različnim nevarnostim na 
intervencijah. Kljub temu se gasilci veliko krat srečujejo z 
raznimi kritikami in ignoranco. A požari in naravne nes-
reče nas opozarjajo, kako potrebna je pomoč prostovoljnih 
gasilcev. Ne nazadnje nekaj zagotovo drži: nikoli se namreč 
ne ve, kdaj bomo njihovo pomoč potrebovali sami.

Dominik ŠtraklFo
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DRUŠTVENI UTRIP

POTEKALA REDNA LETNA OBČNA ZBORA 
PGD BUNČANI IN ŠD BUNČANI

Člani gasilskega in športnega društva Bunčani na re-
dnem letnem občnem zboru začrtali smernice za pri-

hodnje obdobje.
V soboto, 20. 2. 2016 sta v dvorani gasilskega društva v 

Bunčanih potekala redna letna občna zbora Prostovoljnega 
gasilskega društva Bunčani in Športnega društva Bunčani, 
kjer so pregledali preteklo delo in si zarisali smernice za 
naprej.

Člani PGD Bunčani so tako na svojem že 112. rednem 
občnem zboru ugotovili, da je bilo poslovanje in delova-
nje društva v skladu z zarisanimi smernicami preteklega 
leta. V društvu so v letu 2015 opravljali vse obvezne naloge, 
preventivno zagotavljali varnost pred požari in naravnimi 
nesrečami ter skrbeli za opremljenost društva. Tako so pre-
teklo leto kupili novo muljno črpalko znamke Honda in za-
čeli z zamenjavo zaščitne varnostne opreme za gasilce, saj 
kot pravijo v društvu, je varnost gasilcev na prvem mestu. 
Plan v letu 2016 je po besedah predsednika društva Antona 
Petovarja nadaljnjo zagotavljanje obveznih nalog, ki jih kot 
gasilsko društvo izvajajo, preventivno vzdrževanje stare in 
nakup nove gasilske zaščitne opreme ter usposabljanje mla-
dih gasilcev, ki pa je bila in bo prioritetna naloga društva. 
Letošnje leto bo v Bunčanih potekal redni letni sektorski 
pregled društev Občine Veržej in vaja ob mesecu požarne 
varnosti. Na koncu občnega zbora so čestitali prejemnikom 

napredovanj. Tako je en član 
napredoval v čin nižji časnik 
druge stopnje, trije člani so 
pridobili čin gasilec, dva člana 
opravila tečaj za nosilca dihal-
nih aparatov in en član tečaj za 
varno uporabo motornih žag. 

Pred gasilskim občnim 
zborom je potekal občni zbor 
ŠD Bunčani. Športniki so na 
svojem rednem letnem ob-
čnem zboru pregledali pre-
tekle rezultate prve polovice 
nogometne sezone in izrazili 
zadovoljstvo nad trenutno do-
seženim četrtim mestom na le-
stvici Medobčinske lige malega 
nogometa na travi, ki že vrsto 
let poteka pod okriljem ŠZ Kri-
ževci. Predsednik športnega 
društva Jožef Tušak je povedal, 
da je društvo tudi preteklo leto 
poslovalo v skladu z zadanimi 
smernicami in skrbelo za tek-
movalno in rekreacijsko aktiv-
nost v Bunčanih. Po besedah 
predsednika, cilji društva še 
vedno ostajajo prva tri mes-
ta na lestvici nogometne lige 
in prvo mesto v tekmovanju v 
elektronskem pikadu. Društvo 
si bo tudi letos prizadevalo za 
čim več športnih aktivnosti v 
različnih športnih panogah. 
Še naprej bodo skrbeli za lepo 
urejeno okolico nogometnega 
igrišča in gasilskega doma. Na 
koncu občnega zbora sta tre-
ner nogometne ekipe Boštjan 
Puhar in kapetan Alex Kodba 
v imenu vseh igralcev predse-
dniku društva Jožefu Tušaku 
izročila stekleno plaketo in se 
zahvalila za trud ter za izjemen prispevek k delovanju špor-
tnega društva v Bunčanih, za katerega dela že vse svoje živ-
ljenje. Brez njega danes društvo ne bi bilo tako uspešno. 

Dominik Štrakl
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DRUŠTVENI UTRIP

OBČNI ZBOR PGD VERŽEJ

Zadnja sobota v mesecu januarju je sedaj že nekaj let re-
zervirana za občni zbor gasilskega društva Veržej. Le-

tošnjega občnega zbora se je udeležilo veliko pionirjev, ga-
silcev in gasilk domačega društva, kakor tudi gasilci iz PGD 
Banovci, PGD Bunčani ter pobratenih gasilskih društev iz 
Slovenj Gradca, Vodic in Klenovnika iz Republike Hrvaške. 
Prisotni so še bili predstavnica GZ Ljutomer Andreja No-
vak, župan občine Veržej Slavko Petovar, domači župnik in 
predstavniki ostalih društev in organizacij iz Veržeja. 

Iz podanih poročil je bilo razbrati, da je društvo v letu 
2015 bilo zelo aktivno na vseh področjih dela še posebej 
pa na tekmovalnem delu z najmlajšimi, saj so se dvakrat 
uvrstili na državno tekmovanje. Prav tako je društvo skozi 
celo leto delalo na izobraževanju ostalega kadra, še posebej 
pa smo zadovoljni, da nam je v društvu ponovno uspelo se-
staviti žensko desetino. Društvo je skozi celo leto tudi pos-
krbelo za varnost operativnih gasilcev, saj je nabavilo nekaj 
osebne zaščitne opreme za gasilce. Prav tako se je nabavilo 
nekaj ostale opreme, med katero gre omeniti, da je občina 
v celoti sofinancirala nabavo muljne črpalke. Vsi zbrani so 
tudi z zanimanjem poslušali poročilo blagajnika, iz katere-
ga je bilo vidno, da so bila sredstva porabljena namensko 
in v duhu dobrega gospodarja, tako da so na koncu tudi 
potrdili zaključni račun za leto 2015.

Vsi gostje , ki so imeli besedo, so pohvalili delo društva 
v preteklem letu in mu zaželeli obilo uspeha tudi letos, še 
posebej pionirjem na državnem tekmovanju meseca junija 
v Kopru. 

Na koncu je društvo podelilo tudi društvena priznanja 
in sicer celotni moški članski A desetini in značke za dol-
goletno delo – za 10, 20 in 30 let. Za 10 let dela sta bila 
nagrajena Žan Brunec in Rafael Hladnjak, za 20 let dela 
Mateja Kotarščak in za 30 let Slavek Ritonja. Plaketo gasil-
skega veterana pa je prejela Hilda Hladnjak. Pionirji, ki so v 
lanskem letu dosegli izjemne uspehe, so v tem letu prerasli 
vrste pionirjev in so sedaj postali mladinci, so za svoj pri-
spevek bili odlikovani z mladinskim odlikovanjem. To so 
Lukas Vidnar, Katja Poštrak, Ambrož Prašiček, Maja Škra-
ban in Tamara Svatina. Na koncu so se pionirji svojemu 
mentorju Bojanu Prašiček zahvalili za njegovo delo. Člani 
članske A desetine so se prav tako s spominskim darilom 
zahvalili svojemu članu Žanu Bruncu za njegovo delo v pre-
teklem letu. Vsem dobitnikom priznanj iskrene čestitke in 
naj so jim ta priznanja zahvala za preteklo delo in spodbuda 
za naprej.

Mihael Kolbl, predsednik PGD Veržej

DELO ČLANOV PGD VERŽEJ

Člani A desetine PGD Veržej so se v zimskem času, v 
februarju in marcu, prvič udeležili tako imenovane 

zimske lige v sklapljanju sesalnega voda in so se med 24 
ekipami iz celotnega Pomurja uvrstili v zlato sredino. Glede 
na to da so bili sploh prvič na takem tekmovanju, je vseka-
kor rezultat zelo vzpodbuden. 

Pionirji se s svojim mentorjem že vneto pripravljajo na 
državno tekmovanje, ki bo 12. 6. v Kopru. 

Mihael Kolbl, predsednik PGD Veržej
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DRUŠTVENI UTRIP

OBNOVA GASILSKEGA DOMA VERŽEJ

Gasilski dom Veržej se je začel graditi leta 1959, dela so 
bila zaključena 1963. Tako je dom star čez 50 let. V 

tem času se je dom obnavljal in urejal po finančnih mož-
nosti društva. V devetdesetih letih se je domu naredil pri-
zidek, s katerim so se pridobile lažje prehodne stopnice in 
nove sanitarije v zgornjem in spodnjem delu. Leta 1995 so 
se zamenjala vsa okna na starem delu doma, leta 2000 pa se 
je uredila fasada, garaža in okolica. 

Že nekaj let si sedanje vodstvo prizadeva, da bi pristo-
pilo k temeljiti obnovi doma, vendar vedno se zatakne pri 
denarju. Že večkrat smo se tudi pogovarjali z županom o 
potrebi obnove doma. V preteklem letu je ob eni od neu-
rij prišlo do udara strele v sireno na strehi doma. Strela je 
uničila 75 % sirene, močno pa je streslo tudi gasilski dom. 
Tako je prišlo do poškodbe samega doma v notranjosti, saj 
so močno razpokale stene in stropi v zgornjem starem delu 
doma, nekaj razpok pa se je tudi pokazalo na sami fasadi 
doma. 

Po županovem ogledu si bo na njegov predlog dom 
ogledal še strokovnjak za gradnjo, ki bo ocenil škodo in dal 
mnenje o obnovi. 

Upravni odbor je tudi pripravil osnutek, željo, kako in 
kaj bi se naj v domu prenovilo. Na podlagi osnutka so bile 
pripravljene tri variante obnove, ki so tudi finančno ovred-
notene. Seveda se med seboj razlikujejo, glede na obsežnost 
in predvsem v ceni. Najcenejša varianta je težka okrog 
80.000,00 € in najdražja okrog 250.000,00 €. Za katero se 
bomo na koncu odločili, je odvisno od uspešnosti na razpi-
sih v letošnjem letu. 

Dovolite, da vam najprej na kratko predstavimo najce-
nejšo varianto obnove. 

V sedanjih zgornjih prostorih starega dela doma, bi se 
na delu, kjer še je leseni strop najprej naredila betonska plo-
šča. Stena med kuhinjo in dvorano bi se podrla, kuhinja bi 
se preselila v sedanjo sobo rdečega križa, dvorana pa bi se 
tako povečala. V dvorani bi se uredila nova tla, strop bi se 
spustil za približno 10 cm, zamenjale bi se mize, stoli, vrata 
in okna. Uredila bi se kuhinja, ki bi bila zadostna za kapa-
citeto dvorane. 

V spodnjem delu, v sedanjih sanitarijah, bi se uredila 
nova soba rdečega križa. V starem delu doma bi se v eni 
sobi uredila sejna soba društva, v drugi pa bi se uredile ar-
hivske omare za prapore in ostali arhiv. Prav tako bi se za-
menjala vsa okna in vrata. V garaži bi se zamenjala garažna 
vrata z novimi dvižnimi in uredili tlaki v garaži. Na koncu 
bi se na gasilski dom uredila še izolacija in nova fasada. 

Tretja, najdražja varianta, je namenjena uporabi medge-
neracijskega centra. 

V zgornjem delu doma obnova obsega dela prve varian-
te, s to razliko, da se doda jašek za dvigalo, namenjeno za 
gibalno ovirane osebe. K domu bi se naj tudi postavil priz-
idek za novo garažo, nad garažo bi bila soba, v kateri bi se 
lahko srečevali tako starejši kot mlajši ob družabnih igrah 
kot so šah, pikado in podobno. Prav tako bi se v zgornjem 
delu uredile sanitarije za invalide. 

Kot vidite so načrti in plani veliki, vendar upamo, da 
bomo skupaj našli najboljšo rešitev in s tem uspeli urediti 
dom, ki bo v ponos celemu kraju. Mislimo, da si Veržej za-
služi spodoben dom za gasilce, ki že skoraj 140 let skrbijo za 
požarno varnost in druženje ljudi v kraju.

Mihael Kolbl, predsednik PGD Veržej
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DAN ŽENA V BUNČANIH

Povsod trepetajoča igra sončnih žarkov. Pomlad se bo 
vsak čas razcvetela. Po vasi se sliši vrvež, veseli glasovi, 

smeh, razigranost otrok. V Bunčanih se vse že pripravlja 
na večerni dogodek, na dan žena. Že vrsto let ta dogodek 
združimo in praznujemo v sklopu obeh praznikov – dneva 
žena in materinskega dneva. Prireditev smo letos imeli že 
v soboto, 5. marca 2016, v dvorani Vaško-gasilskega doma 
v Bunčanih. Da je prireditev potekala v veselem vzduš-
ju, gre velika zasluga članom Prostovoljnega gasilskega 
društva Bunčani, s soorganizatorji, še posebej Mojci Staj-
nko in Alenki Klemenčič, ki sta pritegnili otroke v zanimiv 
program, v katerem so majhni in veliki otroci izrazili svoja 
čustva materam, babicam in ženam. Zanimivo je bilo tudi 
dogajanje v vaški mlekarni in njenem literarnem kotičku. 
Vaška pobiralka mleka Alenka je nasmejala vse prisotne in 
razkrila resnično dogodivščino med slikarji, ki so bili na sli-
karski koloniji v Bunčanih, ter njihovim večernim obisko-
valcem stricem Tončekom. Prireditev so obogatili Leščečki 
iz Veržeja, s plesom, ki je pognal kri po žilah vsakemu obi-
skovalcu prireditve, seveda ob glasbeni spremljavi domači-
na Blaža Borka in Nika Mladenoviča. Na koncu programa 
so Leščečki še zapeli in k petju pritegnili vse v dvorani. Ple-
salo in pelo je vse – staro, mlado in manj mlado. Za veselo 
vzdušje sta poskrbela nam draga izvrstna glasbenika Robi 
in Milan, z glasbenim gostom Mihcem. Veselo rajanje je 
trajalo do jutranjih ur. Vsaka ženska je ob dnevu žena dobi-
la izvirno unikatno darilo, majhno pozornost. 

Kot reka je naše življenje, če je v nas veselje in prija-
teljstvo, je njena voda čista, njeni bregovi so zeleni, njen 
izliv pa lahkoten, velik ocean. V naši vasi Bunčani dokazu-
jemo, da smo in znamo biti veseli in povezani med seboj, 
morda zato, ker živimo ob reki Muri.

Danica Gregorinčič

NAŠI ZLATOPOROČENCI

V Marijanišču, smo člani DU Veržej, priredili svečani 
zaključek leta, kjer smo gostili štiri pare zlatoporo-

čencev: Puklovec Jožeta in Majdo, Štrakl Milana in Jelko, 
Kapun Franca in Dorotejo ter Skuhala Marjana in Milico. 
Žal sta zaradi bolezni bila odsotna g. Cof Tone in Dragica, 
g. Šonaja Jože in Marta in biseroporočenca g. Jureš Feliks in 
Olga, katerim pa smo skromna darila pozornosti podelili 
na domovih.

Svečanost se je odvijala ob čudovito pripravljenem 
omizju in dobri hrani, pa tudi za plesno glasbo je bilo 
poskrbljeno. Vsi zadovoljni in z lepimi občutki smo, po 
končani prireditvi, odhajali domov. Še enkrat, se v imenu 
društva, zahvaljujem vsem, ki so kakorkoli pripomogli, da 
je svečanost tako lepo uspela. Posebej se moram zahvaliti 
vodstvu in članom Marijanišča, ki so izredno lepo uredili 
omizje in nam postregli z odlično jedačo.

Ernest Arih
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V SPOMIN IN 
ZADNJE SLOVO 
JOŽETU ŠONAJI

Biti človek, roditi se in 
živeti kot človek, je naj-

več, kar premore stvarstvo. 
A čas nam je na tem svetu 
odmerjen. Čas, ki ga je lah-
ko izmeriti, saj je dolg od 
rojstva do smrti. Naj bo tega 
časa še toliko in toliko let, se 
na koncu vendarle zavemo, 
da je silno kratek. Tako se 
je iztekel tudi čas življenja našega Jožeta. Izčrpal je svoje 
življenjske moči.

Jože Šonaja je ob trdem vsakdanjem delu na kmetiji 
vedno našel čas za petje, za kulturo. Sodeloval je v različ-
nih pevskih sestavih: mešanem pevskem zboru domačega 
kulturnega društva, pri moškem oktetu pa tudi pri cer-
kvenem zboru; prav tako je bil nepogrešljiv član domačih 
gledaliških skupin, še posebej, če so te vsebovale pevske 
točke. Njegov prelepi tenor je bil znan daleč naokrog, kar 
so opazili in tudi nagradili s pomembnimi priznanji tako v 
domači občini, kot tudi v nekdanji ljutomerski. Leta 1986 
mu je ZKO Ljutomer za vsestranski doprinos in dosežene 
uspehe pri razvoju kulturnega delovanja v občini podeli-
la Miklošičevo priznanje - odličje narodnega heroja Ivana 
Kaučiča Nandeta, JSKD IO Ljutomer pa mu je leta 2011 za 
dolgoletno prepevanje podelila najvišje priznanje, to je zla-
to Gallusovo značko.

Z globoko bolečino so naši pogledi uprti v tvoj prerani 
grob, srca so boleča, in ob misli, da nam je kruta usoda vze-
la sopevca in prijatelja, je bolečina še večja. Težka bolezen 
ti je zadnja leta onemogočila dolgoletno prepevanje, mi pa 
nate vseeno nismo nikdar pozabili. Obiskali smo te za vsak 
tvoj god in rojstni dan, pa tudi podoknice, pri katerih si v 
prejšnjih letih redno prepeval, so se v domači vasi vedno 
začele na vašem dvorišču. Vsakič si se nas zelo razveselil in 
zapel z nami. »Ne morem priti več na vaje,« so bile vedno 
besede ob našem slovesu, mi pa smo vedno znova zatrje-
vali, da bomo zato prišli prepevat k tebi, Jože, na dom. In, 
tako je bilo vse do tvojega zadnjega rojstnega dne. Zdaj je 
tvoj prelepi tenorski glas za vedno utihnil in pesmi, ki si jih 
pel z nami, so zate za vedno izpete. Za tvoj neizmerljiv delež 
v naši skupini, ti želimo izreči še zadnjo iskreno zahvalo. 

Dragi prijatelj, počivaj v miru, v domači slovenski zem-
lji, ki si jo tako zelo spoštoval in jo ljubil.

V hladen grob tvoj pepel smo položili, 
a, ne misli, da nate bomo pozabili.
Saj človek mrtev ni, ko zemlja ga pokrije,
on mrtev je takrat, ko v srcih svojih dragih je pozabljen.

Pevci Moškega vokalnega sestava
KD Slavko Osterc Veržej

VERŽEJSKI NOGOMETAŠI V UMAGU

Mladinska in kadetska ekipa in ekipa starejših deč-
kov je čas šolskih počitnic preživljala v hrvaškem 

letovišču Umag, ki postaja meka za priprave sloven-
skih nogometnih klubov na pomladni del prvenstva – 
v tem terminu je bilo na pripravah preko dvajset ekip. 
Petdnevnih priprav se je udeležilo dvainšestdeset igral-
cev – osemnajst mladincev, enaindvajset kadetov ter tri-
indvajset starejših dečkov. Vseh pet dni jih je spremljalo 
lepo vreme. Tako so lahko trenerji Boštjan Zemljič, Tine 
Špilak, Simon Baligač ter trener vratarjev Zoran Cri-
kvenčič v celoti realizirali zastavljen program. Seveda 
ni šlo brez pomoči fizioterapevta Uroša Mavriča, nad 
celotno organizacijo pa je bedel sekretar društva Dušan 
Magdič. Veržejci so bili nameščeni v luksuznem hote-
lu Sol Garden Istra s štirimi zvezdicami, ki je fantom 
nudil visok nivo uslug. Komfortne sobe s pogledom na 
morje, obilje odlične mediteranske hrane, notranji ba-
zen, fitnes, wellnes ter soba za sestanke, so presegli vsa 
pričakovanja. Treningi so potekali dvakrat dnevno. Na 
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razpolago jim je bilo pet odlično pripravljenih igrišč v sami 
okolici hotela ter še eno v bližnji Savudriji. Vse ekipe so od-
igrale po dve srečanji proti svojim vrstnikom. Mladinska 
ekipa je premagala ND Dravinjo s 4:0 ter igrala neodloče-
no z NK Šenčurjem 2:2. Kadeti so ND Dravinjo premagali 
s 4:2 ter izgubili z NK Šenčurjem z 2:3. Starejši dečki so 
premagali NK Novigrad s 3:0 ter z enakim rezultatom izgu-
bili s kadeti NK Miklavž/Dobrovc. Trenerji so bili s pristo-
pom igralcev zelo zadovoljni. V sklopu priprav je agencija 
Sloado (slovenska anti-doping organizacija) iz Ljubljane 
pripravila seminar glede ozaveščanja o dopingu v športu. 
Fizioterapevt Uroš je fante seznanil s pravilno prehrano 

pred tekmami. Najbolj pa je vse razveselil obisk nekdanje-
ga selektorja slovenske reprezentance in sedanjega trenerja 
NK Rijeke g. Matjaža Keka, ki je v enournem sproščenem 
pogovoru vsem udeležencem priprav povedal marsikaj za-
nimivega in poučnega o nogometnih aktivnostih mladih. 
Večer pred vrnitvijo je bil namenjen ogledu Umaga in ve-
čerjo v piceriji, katero ime Buoni Amici (Dobri prijatelji) je 
ponazarjalo celotni moto priprav. Na koncu seveda sledi še 
zahvala vsem staršem igralcev, vodstvu kluba, donatorjem 
ter sponzorjem, Timoteju, šoferjem Davorinu, Simonu ter 
Sandiju in prijaznim domačinom v hotelu ter na igriščih.

Dušan Magdič
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BUNČKE CVRLE PONOVNO OSVOJILE 
NASLOV PRVAKA

En krog pred koncem tekmovanja v elektronskem pika-
du smo Bunčke cvrle že drugič osvojile naslov prvaka.

Tudi letos smo se pikaderi kluba “Bunčne cvrle” pod 
okriljem Športnega društva Bunčani odločili, da ponovno 
tekmujemo v 2. občinski ligi elektronskega pikada, ki pote-
ka pod vodstvom ŠZ Križevci. V ligi sodelujemo že 4. sezo-
no zapored in dosegamo, za tako majhno vasico kot Bun-
čani so, zelo dobre rezultate. Letos se tako lahko ponovno 
pohvalimo z naslovom prvaka, že drugič odkar tekmujemo. 

Ker prihajamo iz druge občine, nam ni dovoljeno nap-
redovati v 1. ligo, za naš pikado klub pa smejo tekmovati 
samo tekmovalci, ki prihajajo iz Bunčan. To sezono smo na 
tekmah za ekipo tekmovali Mitja Ledinšek, Mirko Šrajner, 
Boštjan Osterc in moja malenkost, Sebastjan Šumak. Na 
začetku prvenstva je bil cilj društva in pikado ekipe, da se 
na koncu sezone uvrstimo med prve tri najboljše ekipe. Po 
malo slabšem začetku pa se je zelo hitro obrnilo na bolje in 
ambicije so postale višje. En krog pred koncem tekmovanja 
v elektronskem pikadu smo si pridobili naslov prvaka v ligi 
in ponovno osvojili prvo mesto.

Po zaslugi vseh članov ekipe in tudi po veliki zaslugi na-
šega “Mineka” (Mitja Ledinšek), ki se je vrnil po enoletnem 
premoru zaradi hude poškodbe, smo v letošnjem tekmo-
vanju vsi veliko prispevali k uspehu in osvojenem prvem 
mestu. V 14. krogih, v katerih je tekmovalo 8 ekip in po 
dvokrožnem sistemu, smo zmagali devetkrat, dvakrat remi-
zirali in trikrat izgubili, kar je bilo dovolj, da smo na koncu 
z 29. osvojenimi točkami osvojili naslov prvaka. Po konča-
nem prvenstvu bo sledil še zaključni turnir. Na turnirju bo 
tudi podelitev medalj in pokalov.

Ekipa Bunčke cvrle bi se rada zahvalila Športni zvezi 
Križevci, da so nas sprejeli medse in nam tako omogočili 
igranje v ligi, ki poteka pod njihovim vodstvom. Predvsem 
pa bi se člani ekipe radi zahvalili ŠD Bunčani in njenemu 
predsedniku Jožefu Tušaku, da so nam zagotovili nove 
športne prostore, kjer smo lahko trenirali, tekmovali in se 
družili tudi ob drugih priložnostih. Po naporni in zmago-
viti sezoni nas čaka nekajmesečni počitek, nato pa bomo 
ponovno prijeli za sulice. Lep športni pozdrav od Bunčnih 
cvrl!    Sebastjan Šumak, kapetan ekipe

DIANA ŠTERMAN ZMAGALA NA 
DRŽAVNEM PRVENSTVU V JUDU

Meseca februarja je bilo v Mariboru državno prvenstvu 
v judu. Udeležila se ga je tudi Diana Šterman iz Ba-

novcev, članica judo kluba TVD Partizan iz Ljutomera. Di-
ana judo trenira sedem let, njen trener je Vlado Potočnik, 
zmagala pa je že na več mitingih. Največji uspeh je dosegla 
na letošnjem državnem prvenstvu za starejše učenke v kate-
goriji do štiriinštirideset kilogramov. Brez izgubljene borbe 
do finala in nato z zmago v finalu, v katerem je premagala 
Adelino Svetec iz judo kluba Ravne, je tako postala državna 
prvakinja.          Vito Šadl

ANA ŠTERMAN PONOVNO DRŽAVNA 
PRVAKINJA

Ana Šterman iz Banov-
cev, dijakinja tretjega 

letnika gimnazije Murska 
Sobota, se je kot lanska dr-
žavna prvakinja v badmin-
tonu med nelicenciranimi 
dijakinjami letos ponovno 
udeležila državnega sre-
dnješolskega prvenstva v 
Medvodah. Ana je zaneslji-
vo zmagovala vse do finala. 
V zadnji tekmi je bila nje-
na nasprotnica Eva Kavčič 
iz srednje šole Črnomelj. 
Ana je premagala tudi njo 
in sicer z rezultatom 21:17. 
Tako je že drugo leto zapo-
red osvojila naslov državne 
prvakinje.

Vito Šadl
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OD KOD SO JAJCA, KI JIH KUPUJEMO V 
TRGOVINI

Približujemo se velikonočnim praznikom, času, ko 
doma na veliko barvamo in kuhamo jajčka, ki jih po-

tem nesemo v cerkev na blagoslov. A le redko kdo ve, kako 
je proizvedena večina jajc iz sodobne industrije oz. kakšna 
jajca pravzaprav kupujemo v trgovini. Namreč večina teh 
jajc prihaja iz baterijske reje; ste že slišali zanjo?

Kokoši so pri baterijski reji zaprte v kovinske kletke, vsa-
ki pripada površina v velikosti papirja A4 formata. Nikoli 

ne vidijo naravne svetlobe, nikoli ne stopijo na zemljo ali 
travo (ali sploh na tla), nikoli ne izkusijo svežega zraka in 
nikoli ne morejo razpreti svojih peruti. Zaradi velikega šte-
vila kokoši v majhnih kletkah, so te natlačene in postanejo 
agresivne med sabo, pogosto pa zaradi stresa pride tudi do 
samopoškodb. Zaradi tega jim odščipnejo konice kljunov, 
in to na živo, brez vsake anestezije. Izkoriščene so do te 
mere, da letno proizvedejo tudi do 300 jajc, kokoš, ki živi 
v naravnem okolju pa le okoli 100. Ker živijo v zelo slabih 
in stresnih pogojih, jim v krmo dodajajo polno dodatkov, 
antibiotikov in zdravil. Kljub temu, te kokoši živijo samo 
približno leto dni. Po letu dni so tako izmučene, da za proi-
zvodnjo niso več uporabne, zato jih pošljejo v predelavo za 
proizvodnjo paštet. Kokoši v primernih pogojih živijo do 
naravne smrti od 10 do 15 let. 

90 % vseh jajc, ki jih kupimo v trgovini je iz baterijske 
reje! Prepoznamo jih po tem, da so označene s številko 3. 
Letno baterijska reja jajc v Sloveniji terja 2.760.000 kokoši 
– skoraj tri milijone, kar je strašljiv podatek! Poleg jajc iz 
baterijske reje so v trgovinah na voljo tudi jajca iz pašne ali 
proste reje, kjer živalim nudijo veliko boljše življenje. Sploh 
pa je najboljše jajce kupiti pri sosednjem kmetu, kjer lah-
ko na lastne oči vidimo, kako kokoši živijo in če se prosto 
sprehajajo po dvorišču. Hkrati pa podpremo tudi malega 
kmeta. 

Naj se sliši še tako samoumevno in otročje, a velikokrat 
pozabimo na to: tudi kokoši, tako kot druge živali, čutijo 

bolečino, strah in obup. Prav nobenega razloga ni, da jih ob 
tako lepem prazniku, kot je velika noč, tako grdo izkorišča-
mo. In ker predstavlja velika noč upanje in veselje, ga poda-
rimo tudi živalim – bitjem, ki ostajajo velikokrat pozabljena 
in prezrta.                  Društvo za zaščito živali Pomurja
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NAPOVEDNIK

DOGODKI V OBČINI VERŽEJ :: MAREC ≈ MAJ 2016

Za podrobnejše informacije nas lahko  
obiščete tudi na sedežu TIC-a Veržej  
(pon–pet: 9.00–15.00, sob: 9.00–12.00).

T: +386 51 654 778 
E: ticverzej@gmail.com 
FB: tic.verzej

TIC Veržej
Puščenjakova 1 
SI - 9241 Veržej

DATUM URA DOGODEK VSEBINA LOKACIJA ORGANIZATOR

18. 3. 
2016 11.00 Otvoritev razstave 

pirhov
8. razstava pirhov slovenskih pokrajin 
in pirhov sveta

Puščenjakova 
dvorana, 
Rokodelski 
center DUO

Zavod Marianum 
Veržej

19. 3. 
2016 19.00 Koncert VS 

Leščeček
Koncert z naslovom Midva, kjer bo 
premierno predstavljen tudi novi 
videospot VS Leščeček.

Dom kulture 
v Veržeju

Kulturno društvo 
Slavko Osterc 
Veržej

8. 4.  
2016 18.00 Pozdrav pomladi Kulturna prireditev Dom kulture 

v Veržeju OŠ Veržej

14. 4. 
2016 dopoldan Revija otroških 

folklornih skupin Revija otroških folklornih skupin Dom kulture 
v Veržeju

JSKD, izpostava 
Ljutomer

15. 4. 
2016 19.30 Kovačičev večer

Spominiski večer z g. Mirkom 
Rakovnikom in skupino Veselje iz 
Radenec

Kovačičeva 
dvorana v 
Marijanišču

Zavod Marianum 
Veržej

23. 4. 
2016 20.00

Koncert moške 
vokalne skupine 
KD Slavko Osterc 
Veržej

Koncert moške vokalne skupine Dom kulture 
v Veržeju

Kulturno društvo 
Slavko Osterc 
Veržej

5. 5.  
2016 15.30 Športno popoldne 

s starši Pohod, športne igre Vrtec Veržej

6. 5.  
2016 18.00 Otvoritev razstave 

čipk in ročnih del
Tradicionalna razstava klekljaric in 
članic Društva upokojencev Veržej

Puščenjakova 
dvorana, 
Rokodelski 
center DUO

Društvo 
upokojencev 
Veržej in Zavod 
Marianum Veržej

7. 5.  
2016 9.00 Srečanje družin 

prvoobhajancev
Izobraževalno družabno srečanje 
družin prvoobhajancev

Kovačičeva 
dvorana, 
Marijanišče

Zavod Marianum 
Veržej

21. 5. 
2016 19.00 Praznik Marije 

Pomočnice Vigilija
Kovačičeva 
dvorana, 
Marijanišče

Župnija in 
Marijanišče

22. 5. 
2016 14.00 Praznik Marije 

Pomočnice Romarski shod Dvorišče 
Marijanišča

Župnija in 
Marijanišče

26. 5. 
2016 18.00 Radi bi vam 

povedali Kulturna prireditev Dom kulture 
v Veržeju OŠ Veržej

31. 5. 
2016 15.00 Dedki in babice  

v vrtcu Druženje z dedki in babicami v vrtcu
Otroško 
igrišče pred 
vrtcem

Vrtec Veržej

Luč miru iz Betlehema

Letos smo prvič izvedli akcijo Luči miru v malo drugačni obliki. Prevzeli ste jo 
lahko po mašah na sveti večer pred cerkvijo. Razlog temu je bilo predvsem po-

manjkanje animatorjev, ki bi Luč raznosili od hiše do hiše, saj je božič bil v petek, 
vikend pred njim pa je bil kar daleč. Veliko animatorjev je študentov in posledično 
jih med tednom ni doma, tudi nekateri dijaki so v bolj oddaljenih srednjih šolah 
in stanujejo v dijaških domovih, tako da jih med tednom resnično ostane le nekaj, 
ki pa ne bi zmogli raznositi Luči miru do vsake hiše.

Upamo, da ste tisti, ki ste želeli, Luč vseeno dobili. Obenem se vam zahvalju-
jemo za vse darove, ki so pokrili stroške nabave Luči miru, ostanek pa bo name-
njen za usposabljanje animatorjev ter kritje stroškov, ki nastanejo pri programih 
društva SMC Veržej.                animatorji SMC Veržej Fo
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8. razstava pirhov
slovenskih pokrajin 
in pirhov sveta 2016

od 18. marca do 30. aprila 2016
Puščenjakova dvorana Rokodelskega centra DUO Veržej

Organizatorji razstave: Zavod Marianum Veržej, TIC Veržej, Sava Turizem d. d. Terme Banovci, 
Občina Veržej, Pomurski muzej Murska Sobota

Razstavo si lahko ogledate v času od 18. do 28. marca 2016 vsak dan 
(tudi med prazniki) od 9. do 17. ure,

po 28. marcu pa ob delavnikih od 9. do 15. ure, 
ob sobotah od 9. do 12. ure, za skupine po dogovoru.
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